® k1. BEE1LULEZHRALIMEDOE

X OBET AL, BET IR0 [KRGYTHR—L— https://www.data.jma.go.jp/svd/eqdb/data/shindo/index.php] TR TED, BIREHR
EFOEEIFRREAEZR . B ETLH2I L0, MELEBREZREIHMEAR (DX 7R [RRBTHF L X —U:
https://www.data.jma.go.ip/svd/eqev/data/bulletin/index.html] (Z+eid2,

X BET — X IERERFRBN ISR . BN ORBICEHAER CERk 25 4E 12 A #iE - KILA R (BH5EHR) OFHk2 S MR) 25097, 7238, sk DD\
WA, HIFASERAARS U IXENZAFE BRI A B SRS B O IR A, () 2 U7 RIS DT, SmBEL 7= il CLRIE RN
FAEUT- MR CH DT D RED BN CEIRNZ 2R T, BROESORICF 2 U IR, ZORSIEL GRIRREL THDZEE RS, Fiz,
AL TREIFADIESIC CMT AL ARSI EE L QWOBEAEDBHY | AFROEIRIEIZ LRSI BB 58165, BRIESLL FABIRL - HIERI o T
I, BRESEE KPR TRTT D,
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43 02.6’ N 141° 13.5° E 8km M: 3.1
FUBRFRGRCHTH % =2. 1 FLIALRCGHEEEL k=1, 8 FLIRALX AT 5k=1. 8 FLIRAA KA %=1. 7
KL SEHT % =1. 6
FLIRACRAERS sk =1. 3 ALWRESEX H 2e8 % =1. 3 FLIRFARELSEEIR *=1. 3 FLIRPEREHL, %=1. 3
FUBYERIX & 2 U sk=1. 0 FSFHifERER=0. 9 FLIRH XL 2 4=0. 8 JTRITREAT %=0. 8
FUMRRA A L3k =0. 7 FAFTAE 11=0. 7 FLUFEE FH XS] % =0. 7

44° 45.3° N 147 50.9° E 179km M: 4.6
BIERT 5 %=0. 7 AREETHHON %=0. 6

36° 59.1° N 138 37.47 E Tkm M: 2.4
ERFANT AR =0, 6
AT =0.7

24° 46.3° N 125° 14.2° E 44km M: 3.1
il T Hx=0. 6

39° 39.8 N 141° 30.7 E 73km M: 4.4

KARUETFTAASIERT=2. 9 (£ FHET K =2, 9 WP FmT % =2. 6
LIEHET AR =2, 4 J\IEFrTHEE % =2. 4 {EETIGEnT=2. 3 —BIfiARm=2. 3 = imiHE *=2. 2
BN % =2, 2 PP e FRT k=2, 1 1L BT/ URIT=2. 1 —PBITi=RAT % =2. 1 Saih2Em «=2.1
IR =2, 0 PSR 5E k=2, 0 — BT TN k=2. 0 RITITEIRE *=1. 9 B &) *=1.9
db ErAEERT k=1, 9 BN =1 8 J\EFiTEEAk=1. 8 =i H M k=1. 8 JAIETTRRNT %=1. 7
&L BT k=1, 7 JEETRSERE ST *=1. 7 BN k=1. 7 —BIrTs LR k=1. 7
Bl TR %=1 7 BUNTIRI % =1. 6 —BIrTERIAT %=1. 6 BXRTTILERT=1. 6 = &k IR=1. 6
TR k=1, 5 JEETMAR] %=1, 5 1EATTHFMT %=1, 5 BN EHNT *=1.5
T TRESET k=1 5
DEETINIEIT=1. 4 AGETALRIR=1. 4 KARIETTAE) WT=1. 4 [nie s T k=1, 4 B *=1.4
FAEMTEEIUASL. 4 IR E=1. 4 &/ IRITHEH k=1, 4 PEFIENT) A %=1 3 SRR *=1. 2
SOTBET=1. 2 BPEAEPE =1 2 B ETRIREL 2 FHHIRITE IR k=1 2 ERHE *=1. 1

SFMTE k=1L 1 BB/ NG k=1, 1 JUREETIA R sk=1. 1 A TLEEPmTAE =1, 1 A %=1.0
KT k=1, 0 JUFAHIHRIN k=1. 0 SEIATERIE HJBERET % =1. 0 S IRAT K1 *=1.0
FHEFAT SR A1, O BN IR REET=1. 0 BN HiKIRPEAT *=1. 0 AZEHTRNAT %=0.9
TEREMTIRPI)ST%=0. 9 b L-rillEm=0. 9 —BIritERAT %=0. 8 F&MTHES *=0. 8
HFRTILA T %=0. 8 FERRTTHIE=0. 8 HFLEEIR KB %=0. 8 BAM WG/ E %=0.8 _Fif@li=0. 7

B LIRT =0, 7 —BET) | IFFAT % =0. 7
P ERTE(A*=2. 3 TUPMT oA=L 6 FEARR AT KMk =1, 5
JURTIRIT=1. 4 JURTNALR=1.4 JUFTIRHE k=1, 3 = HTER/NEIT *=1. 0
ORI T IRPY % =0. 9 BAHT EAbRE %=0. 7 FLFM AT %=0. 7 /\JF i E5~7=0. 6
SUIFETIREST %=1, 9 R =FERTEHE =1 9 AL HHEASx=1. 7 FEIRHTE=1. 7
AR =1, 7 JRAITHINE=1. 6 KUINEHZRAE=1 5 BKiTHHMT=1. 5 B KT AT *=1.5
FERUT—18 % =1. 4 BKATHFINT sk =1. 4 EVEHAE k=1, 2 ZERUTAMIR=1. 1 BKihal] *=1. 1
FRFTRA L =1, 1 KU k=1 1 BN /N k=1, 1 F&ib BT =1, 1 JRETRA*=1.1
TRIFTTEYE k=1, 0 FERHEMARE *=1. 0 = BERTREL +=1. 0 KM &) = HHET=1.0
KIGTHEERE k=1, 0 AETHIARERT *=1. 0 KA FIAEETEA k=1. 0 CFRITIUES *=0. 9
A BT =0, 9 BKHTRE AT k=0, 9 LA EHEFREAT%=0. 9 FLFITTAAK %=0.9
FEHRTAH % =0. 9 KATBHATEITPE)1P9=0. 8 BKHRILNT %=0. 8 =IRANZENT/NEFH % =0. 8
ETIRZE AT AL % =0. 8 AT TFRERA % =0. 8 KA AT k=0, 8 L5 IR K I k=0, 7
UG B KIRF=0. 7 BSKTAKIT 5% =0. 7 FEETE Y s =0. 7 44 FH T4 [ %=0. 7
NIBEFERREIE RIF %=0. 7 BKATHILET %=0. 6 FA&HTRET=0. 6 IIE=IRE X Tfii=0. 5
FAUTHESL*=0. 9 FAUTHXIFNEF % =0. 8 AL-ALTAAEET PR T=0. 8 UL AAERT/ MY *=0. 8
K ST/ SARHR=0. 7 KANATALRSF k=0 7 ALALAT RN g K % =0. 7 KAUTFFE 3 %=0. 6

38 31" N 139° 27.5" E 8km M: 2.4
AL %k =0. 6

34° 50.0° N 135° 37.3° E 10km M: 2.6
BTN %=0. 9
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31° 4224 N 141° 37.9° E 45km M: 6.4

59 AR PkAERT k=4, 5 EFRE] /NS k=4, 5

4 EETRE k=4, 3 RIFFETHR % =4. 3 FARETIRA k=4 3 JAAT R % =4. 2 EERTH H *=4. 2
BOKTHERT k=4, 2 A FHTAF k=4, 0 KIFHTHR %=3. 9 (G TFEX/EN *=3. 9 & HriEH %=3.9
EYEE T RRETER =3, 9 Erhf) | IGFHT 1)1 3k =3. 9 Fr&RAipliaHk=3. 8 HEAEATENT %=3. 8
SEFMTHE=S. 8 (IIAZ5i=3. 7 B K EERNT %=3. 7 A& RHNER *=3. 7 FTHETFTH %=3. 7
BTN k=3, 7 BT AT =3, 7 & 4 JEWT B e % =3. 7 FIFFHTFIF % =3. 7 A EHTE8k=3. 6
NIEEMZIE RIF % =3. 6 THANTHMIE=3. 6 REFFTHIMT*=3. 6 FA&TFIEA *=3.6
T = HMT=3. 6 KRy [fIE%=3. 6 KIFTHHALI*=3.6 B KATHHNT=3.5 K =4 AK*=3.5
NIE BRI XA k=3, 5 M IURE k=3. 5 BB TH/INEF 5k =3. 5 BCKATECKNT k=3, 5

3 EINZERTHETH k=3, 4 ZEETAK=3. 4 RIFTFEEE %=3. 4 IEHEXES *=3.4

ERTHEA*=3.4 AATHERN %=3. 3 JUARNT B#E=3. 3 JERHZAR % =3. 3 B EHEF X Hif=3. 3

ALUBEARE XL *=3. 3 RABETHY I % =3. 3 ZEIFHARRE % =3. 3 FFIMT =[] =3. 2 FLHTMild +=3. 2

FEIFHTRNE /K % =3. 2 KIRFTT ol | DRIR=3. 2 (ISR XRpES % =3. 2 ZEJFITT—iH =3, 1 BKTIARIMNT % =3.

EIRFEHRTAL % =3. 1 IIAHFEEXREE *=3. | FJRHTEN=3. 0 JEHRAAM *=3. 0 m —pElTEE =3,

MEEERKE=3. 0 At F0T%=3.0 ZETPgek=2.9 EIRINSENT/NEFIH %=2. 9

FPBTIRIT=2. 8 TR HRMT *=2. 8 fr& il k=2. 7 L4 15MBI*=2. 7 KABHIRE=2. 7

SAETRRED P % =2. 7 EOINZERT IR % =2. 7 SAIVETHTEEAT % =2. 6 #JI|HT4) [} % =2. 6

BKTTHLUNT k=2, 5 FEEHTEIR %=2. 5 FEIEIEIL % =2. 5 KRN 1-k=2. 5 KilgriaHilik=2.5

TPBTRN=2. 4 ACRTHRENT % =2, 3 B =BT x=2. 2 AR HAEITHS %=1. 9

SARBTHATE T ) 1[N=1. 8

PEERTRT % =4. 6

FEFES TS k=4, 4 WETEMTALF k=4, 4 FHIITA MY VR k=4, 4 155 AR FAE IR =4, 3

FAAERS /NG X k=4, 3 JRITITEEHEG=4. 2 Vo X AiTEHEA % =4. 2 [E MR % =4. 1

KA TAIA k=4, 1 KRERT AR IF k=4, 1 F{I R sk=4. 0 —AAArihH:%=4. 0

TR EERT R AL A % =4. 0 BRILTTE H=4. 0 JRIFHFHRIR k=4. 0 HRETRY) | HTE5 % =4. 0

FRTTREARAT k=4, 0 AREEFHFFHR k=4, 0 WX ti=FlT=4. 0 AR HARRE %=3. 9

SRR %=3. 9 FJIK/INEk=3. 9 FTHTHT 9 % =3. 9 FAFHR iR X PaRT % =3. 9

RE SRR LINT 5% =3. 9 28 [T/ \IE (L sk =3. 9 S RAMTANE %=3. 8 JI[PAT ) 1PN %=3. 8

TR OETTREET =3, 8 )| {RET I H % =3. 8 FHASTH IGEEET % =3. 8 & i &P =3, 8

TR RN BT % =3, 8 RRILIFTMIRIET =3, 7 Hh k78 k=3. 7 KIKET A A %=3.7

BINETEI N %=3. 7 HATHHHERT %=3. 7 fREIHEmian 5 *=3. 7 f@ETART=3. 7 ARET A *=3.7

WhE T Y % =3. 6 iz % =3. 6 Z08)IHRBXAT*=3. 6 288l %=3.6

JUPIART FJ PN LA =3, 6 25853 17/ \IEHT sk =3. 6 RAEMTEF [ %=3.6 — A4 %=3.6

TRKATHEHE % =3. 6 S HIFETIX = BIT=3. 6 AETHIAE *=3.6 AL *=3.6

FARRETHIFHT AN % =3, 5 KEATFE/NVE=3. 5 MATH#GHT=3.5 Flizi=3.5

3 HEETIEENT %=3. 4 KENTEH*=3.4 PIPHIER *=3. 4 MAMTHIA H/mE=3. 4
JINBFRT/NBFETT k=3 4 1@ {5 A AEHT =3 4 JIPIRTTF)IPN=3. 4 S ET T % =3. 4
ZAMTRET =3, 3 /NEFHTHE =3, 3 WO E TS, 3 W E TSR] % =3. 3 BEAVEAVES *=3.3
RS TR B A TE=3. 3 4@ S TTROANT %=3. 3 [T\ NI k=3, 3 F&i{RATIRmEE=3. 2
NI REIS =3, 2 AHIR(E *=3. 2 FHAKH %=3. 1 SESEEITEHETE %=3. 0 I *=3.0
LR R =8 k=2, 9 WIABTHIART 7 Fok=2. 8 JRASMTBRAY % =2. 8 RETHA I [4#)11=2. 7
SRESHT G k=2, T B3| IFHNE/KH %=2. 7 ZAKAHI/INE %=2. 6 AZBEHTAZES k=2 5

2 HEHATHBUMT k=2, 4 RFATEAL T *=2. 3 &)1 FRKPEF %=2. 3 =L )7t/ ||H] k=2, 3
VHEEERT LR k=2, 3 A EETAYNTA %=2. 3 THSHT S =2, 2 WIEETHINE: % =2. 2
SHFARTIMAN=2. 2 E26 J7TirT %=2. 2 SHEFAATHALSENT k=2, | e /52, 0
TEERATHFR=2. 0 2L AT e k=2, 0 B HfNE A %=1. 9 T %=1.9
FEESEMT S k=1, 8 SEEAATHIFI BT =1. 8 F=Z i LEFHTk=1.8 N FMATH R, %=1.7
BT AT %=1, 7 BLITHRALNTk=1.6 HRMTEA*=1. 6 @ESIEFIA ToE)*=1.6
AuEAAR L *=1. 5

1 FESENTEN] %=1, 4 PRI RRIR=1. 3 ZBITE T k=1. 2 a4 0 %=1. 0 FFaENEE*=1.0
FerRIsEAT E3RTJs % =0. 7

4 FRERH AT % =3. 7

3 WK HTEANT =3, 4 AR %=3. 4 AMIHThde k=3, 4 RFUTHLE *=3. 4 P ii4E=3. 4
AERRITTACRE] % =3. 3 FIRENTIIGE k=3, 3 K iP5k =3. 2 H LB I/INFAE % =3. 2
HSE - ERTACH % =3. 2 ZRUEHT/ N =3, 2 I BT A5 % =3, 2 /NELMH EERH %=3.2
AT\ % =3. 2 &) [THEEE®=3. 2 FRTIHA N %=3. 2 JREMTFA[HE L %=3. 1 LT -P4RRT sk =3.
TR 4=3. 1 LTI k=3, 1 ARATAfR=3. 1 A %=3. 1 $RHk F%=3.1
RO R =3, 1 BB T H k=3, 1 IRE(rifm k=3, 1 YTRiL*k=3. 0 174iLH*=3.0
1THHIRRAE %=3. 0 FhERE AT *=3. 0 HWheRE TS %=3.0 D < I1EH W ifEH %=3.0
FRRTANET k=3, 0 AL TTREEINT % =3. 0 AERITH AL =3. 0 AT i T *=3. 0 BT £=3.0
BORTBNL%=3. 0 m#kTZR)I1%=2.9 D IFXHTRER *=2.9 BIMTJERT k=2, 9 FRdkriiibfi *=2.9
AFTHANT=2.9 /NETH/INI*=2. 9 /INETLHEA %=2. 9 /K HiZeIm] k=2, 9
FARTTAVREIGANT % =2. 9 O < [T BTN =2. 9 U= b7 iimgrids %=2.9 A ik «=2.8
SEHT/ NPk =2. 8 FRBLHiEHk=2. 8 U= BARA A1 =2. 8 BT/l *=2.8
WHERE T ERT=2. 8 BYIFATIH %*=2. 8 FEAIRHILAT*=2. 8 T ML *=2.8
DXL =2, 8 AT *=2. 8 BN R k=2, 8 IR {58 =2. 7 $RHTERM=2. 7
TFEETIASRNT % =2. 7 R k=2, 7 FHERHE TR % =2. 7 ZIRENBTEE=2. 7 #kriit % =2.7
TINETIRGEE k=2, 7 FAZHT/ M@ % =2. 7 SR %=2.7 233 %289 i L hE*=2.7
RIS k=2, 7 WRERE T Nk =2. 6 BUTii~FH %=2.6 73 &) SHARIH*=2.6
ONEHVINE %=2. 6 ZKIEHENE T = F1%=2. 6 $RH TGRS *=2. 6 W2 N=2. 6
A THET BT k=2, 6 AT k=2, 6 2RI T REF % =2. 6 R E iEil k=2, 5
SERTRMI®=2. 5 YCHRMIEH=2. 5 FEWTAER *=2. 5 TRy L I *=2. 5 Rt *=2. 5
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R k=2, 5 HIFEHTEY » B %=2.5 1T iR *=2.5

2 FRIRETTTRAET k=2, 4 )\ TR k=2, 4 BHRAMRAT*=2. 4 T Fhl*=2. 4
K HTITERERT=2. 3 AT k=2, 3 FIRRITAG)[=2. 3 OV=B2amifil s Eir=2. 1
AT k=2, 1 APERTHEENT %=1. 9

4 ERRRATETR k=4, 0 KRS F % =3. 9 IRERTIET-%=3. 6 HFEAISE]IHT/N1[%=3. 6

3 THERTHE*=3.3 KHEFATEIIEAT=3. 1 KHEJRETART %=3. 1 IEEIRTEmH*%=3. 1
FHE T RART k=3, 1 AESILFHR=3. 1 AR &7 ZH] %=3, 0 FHL = HHALRERT=3. 0
FFERTALRH: % =3. 0 BIZERSILTH A %=3. 0 HEAHRE) M FEE%=3. 0 EfiifE*=2.9
B AT AT %=2. 8 L TIIEET=2. 8 Wik & < &)l *=2. 8 IR %=2.8
JEATISELER *=2. 8 FAKTIANT k=2, 7 HEATAAIT k=2, 7 FEETA =0T *=2.7
ISR AR % =2. 7 BELRATHET % =2. 7 FEFH T k=2, 7 SORET A% =2. 6 RS HHIKFE %=2.6
RS LT %=2. 5 H YA =2, 5 TR iR M %=2. 5 BRI KIER] %=2.5
P BF T RAONT % =2, 5

2 MEATHHERARTIEERA sk =2. 4 VEHFri BT %=2. 4 /INLTRH ST =2, 4 AR LA =2, 4

TEHER *=2. 4 HYErE1=2. 3 AREHURER=2. 3 AR A % =2. 3 4= ifE % =2. 3

AT & H k=2, 3 SEARMTALE MR RIS % =2. 3 LAMT@NT =2, 3 TEFi Al *=2.3

PESF T FHENT % =2. 2 REVATH 1388 =2, 2 HEBTToA: % =2. 2 JRZEHRR i FPR k=2, 2

SEERE TR k=2, 2 HIARTIIERT=2. 2 MR ART k=21 E=JITL & X & %=2.1

H YT R I RRSR IRk =2. 1 M ARTHVERTZEH % =2. 0 FiATPEHHIAI *=2. 0 H YA AR %=2. 0

AYeHiRRET S k=1.8 HYCHiEET2 %=1.8 HICHiEsE] %=1. 8 il %=1.8

HYefireEma=1. 6 HYthigock=1.5 HtiiERn@iFE*=1. 5

H Y =1 4

[ ERTIE(A®=3. 3 JUFTHRIAR & =2. 7 HARFA T 5 A k=2, 5

PN RIEHE £=2. 4 TP EEE=2. 4 U HEMTH R %=2. 4 35\ 0T % =2, 4

HALAT EAbRE =2, 2 LFEETAR bk=2.2 LFEITLE %=2.0 \FfiNIL*k=1.9 HERAAFHi*=1.8

FFNFATHTE R k=1, 8 EROHIETERI M k=1, 7 ZJRATRMT k=1, 7 B0 HIET BN % =1. 7

SFMTLERS INEEIT k=1, 6 HFATHT-%=1.6 J\UFmE=1. 6 Te-omiaii=1.5 FEFAH 7 RN *=1.5

HARTAEE=L 5 FARAT PR %=1.5 4t EATEEE % =1. 5 F)I[HIRE *=1.5

1 FHARTRM k=1, 4 HAATES /]I %k=1. 4 TeoiiaAy *=1. 4 FPEATE T %=1, 3 ZEHFEH*=1.3
ATV k=1, 3 PR k=1. 3 OB TiHIk=1. 3 BB T XaHE=L. 3
JERIGIT KA sk =1. 3 D23 A THTfwHENT k =1. 2 JERIRITPE & =1, 2 #SHNTESH k=1. 2 Tp-Omi)IIPNHT k=1. 2
AR AR k=1, 2 SN TAIARRT k=1, 2 FFIH Bk =1. 2 DN A HiAR %=1.2
FARETHESAT k=1. 2 JUFHE~F=1. 1 BT «=1. 1 Bparfi/ BT %=1, 0 KM *=1.0
AN EiFREEL 0 ARIETAR%=0.9 V6 E BRI H*=0.8 D5 LI *=0.8 FyHEIH1E %=0.8
FA N EHTAANT =0, 8 ENMTHIFIR %=0. 7 BARTHTFFT%=0. 7 DA 5 HiZRMEAT =0, 7
ToOTTREFIR k=0. 7 &b 2 EHTEA % =0. 7 A2 FTRHHF=0. 6 HOEF B *=0. 5

3 —BIMTENT =3, 3 WARATHIER % =3. 2 —PBITTEIRNAT % =3. 2 —BITIfERMAT %=3. 2 MR RE %=3. 1

-BETHERAT % =3. 0 B FHATEFFH sk=2. 9 TEEHTHOFONT k=2, 9 J&IWI i1 %=2. 9 HAINTHIAR *=2. 8

BRI % =2. 8 Jb_brFHERT =2, 7 BRI ERT=2. 7 BLNIFTAR) | =2, 7 — BT g LIBT *%=2. 7
FHANTETTIANERT=2. 7 {F FHETHEFRA =2, 7 BN FVTH k=2, 6 —RAmTILET k=2 6
SSATRHZENT %=2. 6 TEETTMANT k=2, 6 JLEITIRE %=2. 6 JEEATHIE*=2. 5 B i HE %=2.5
ST IRHTTEAR % =2. 5 TEEFHTTHNT % =2. 5 SEINMTEEIT HBRAT % =2. 5 FEIRTTHEAR % =2. 5
AT AT k=2, 5

2 REMETBER % =2. 4 b LrHIEIT=2. 4 BN KR KERNT=2. 4 BN H/KIIEATT %=2. 3
TEETRIANT=2. 3 AZET) IRHT=2. 3 mEFrTE~THT % =2. 3 —PBIrTAHHT=2. 3 /B Erilrskk=2. 3
J\REEHTRTT=2. 2 — B KT =2, 2 ‘B i XA % =2. 2 AZEHRZARN=2. 2 [vemiie: e T k=2, 1
AT HTT =2, 1 B TR =2, 0 |[LIEET/UBHT=2. O |1 FIETORIR k=2, 0 2847 T HAEiNT=2. 0
JVRETHA R =1, 9 B ilyiii) k=1, 9 @ORMTEK =1, 9 BEMITIRG NI k=1, 9 S iiifksplil k=1.9
FRMTTAIE=1. 9 JOMETRNT k=1. 9 — M EEFx=1. 9 AZEM RN k=1.9 7 iiEH=1. 8
SRR =1, 8 AANIETTE IMT=1. 8 PAFVEEIIRPY)ISik=1. 8 = ik~ IWi=1. 7
TETAYIETR=1. 6 KBEET/MER=1. 6 PEFVENT)IF k=16 EHEIEEITAR=1. 6 JUFF{FEN*=1.6
FAMTTEAR FEAREF=1. 5 ‘E i HREIR=1. 5 FEFVENTIRNAR % =1.5 HRATER *%=1.5
ETRH =1 5 ARG ST *=1. 5

1 FEPAIR REPE=1. 3 EARMATTEEE 8 % =1. 3 FEMT %y k=1, 3 S TR Ku %=1, 2
SERAT R 3k=1. 1 BRI %=1.0

3 LB =3, 2 KIRIMIRETF*=3. 1 KIRHT DT 4 7=2.9 ELH{E*=2.9
(LI PERT LIS k=2, 8 [L5IMTHEkA k=2, 8 FOJI BT RHIR k=2, 8 FEfyrii =R x=2. 7
RN E k=2, 7 AU k=2, 6 REHEIFARK=2. 6 LI MHI=2. 6 KR4 *=2.6
B FRTTAIAT =2, 6 {ATAVHT#RES %=2. 5 AR HRAT=2. 5 175 H iR E % =2.5

2 ML %=2. 4 WA ilEE=2. 4 LG THZRANT =2, 4 FARATH k=2, 4 BACRITALEN] %=2. 4
ORI AR k=2, 3 I TTAAIR=2. 3 =) IR <=2, 3 BT RAHENT=2. 3 KA *=2. 3
FRAT =2, 3 JEPNETAYH %=2. 2 KIEATEK%=2. 2 [LFEHTHRENT =2, 2 FEY i k=2, 2
(L NI INED NS k=2, 2 (MY =2, 2 AREEITRE =2, 1 WREMTBERe k=2, 1 FERLHTVER %=2. 1
IR/ IR % =2. 1 KA HETRAT % =2. 1 [/ NERTEFR=2. 1 (i iRiT=2. 1 BHlTEED F%x=2.0
FHEET I % =2. 0 fif) [ A k=2, 0 EBfriE BT k=2, 0 P81 [BTHEMk=2. 0 |LIJE5H QB 15 %=2. 0
FEPNITRE) [ 5k=2, 0 B (MY sk=1. 9 B HTRME1=1. 9 FrEmESNT k=1, 9 JEHHAN] *=1. 8
FREET FFk=1. 8 PIETTHIT k=1 8 KETHERNT=1. 7 MBS *=1. 6 £ LLFE*=1.5

1 FETPIENT =1, 4 R NEE=1 4 (L& lsk=1. 4 |[LE& LT E=1. 1
BT T4 k=1, 0 EPIETIE)1]%=0. 9

3 EMTHEF =3, 2 HIETICENT %=3. 0 RifETmEAN] *=2. 8 KHHHTHAEHNT *=2.8
KIRHT H OH k=2, 8 I IHTARMIT k=2, 7 T-RHBTIRE % =2. 7 EHATAIRNT %=2. 7 fEARTIRAT %=2. 7
KHETHPEANT %=2. 6 HOEUTHA=2. 6 FEBIRFINTHTE *=2. 6 AilETE LM %=2.6
ARG TYRERT k=2, 5 FkGHTHIINT %=2.5

N w
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2 FIRTTTEASHT =2, 4 Hil ETTHERIRNT=2. 4 (HEMRFTTIA ST k=2, 4 KHTTENT %=2. 4 22Tz %=2.4
ENT FEPH k=2, 3 AT T % =2. 3 FlETT ELRARAT % =2. 3 (FrEMaTIVEALRAT % =2. 3
EMETTBE % =2. 3 KHHTHIIIBT k=2. 3 AEARFIEREIT %=2. 3 I [FAELRAT %=2. 3
BT APIAT=2. 2 )1 [THIRE % =2. 2 HATTHTERT % =2. 1 #JITAAERT =2, 1 BRI EEE *=2. 1
T80 FIERIT k=2, 1 RiFETHEHT % =2, 1 SIRFriagiiT =2, 1 Sifrigmy k=2 1
AR T HT =2, 0 KHTRIFET % =2. 0 #ITHARE *=2.0 Eiliiefin %=2.0
B E ) HRE A BT %=1.9 JEHET FARRT %=1. 9 ZPAiAHmEIT*=1.9 EHTHARET x=1. 8
BAGTIERM]=1. 8 BRHFTHTH*=1. 7 AGTTATI %=1 7 ¥JIHaKFk=1. 7 @R F=EH*=1.7
Tl AT S ) k=1, 7 BT IEAT k=1 7 AN I=1. 6 BERIEAIFRI%=1. 6
HESRT/ & =1, 5 HE 0 HHET %=1, 5 Bl x=1. 5 FEBE LA L%=1.5 ERHAHHET*=1.5

1 EENTATE %=1, 4 EZMTEH *=1. 4 #JITR k=14 BERTRA *=1. 3 BHtAf=1.3
2T HE=1. 3 P2 Tz SR0T =1, 3 IRASATRRET %=1, 3 7o) lT#4E % =1. 3
RV REPIE k=1, 2 FiiTAER k=1, 2 #RRTA - Bk =1. 2 BEES EBPRIIFD k=1 1
JIF AR k=1, 1 I/ BT Al % =1. 1 BCEFERTJREET=0. 9 .z ZBT AL *%=0.9
T TR AT REEFR =0, 8 THWT F/INK *=0. 7 Frdi8ifH «=0. 7

3 FHIEBATFARE % =3. 3 "FUITAIR % =3. 3 NI IFINR %=3. 2 Z\ 7= F RIFXIRIR *=3. 1
AT =45k =3. 0 NZEMSIE % =3. 0 & HEBHAEHH %=3.0 AT RE %=2.9
JIEBET TR )M =2, 9 SV EPRX TS *=2.9 FEETR et R x=2.8 AR FER=2.8
NEFHR =2, 8 AFTHEM*=2.8 AEE e x=2.8 &R S *=2.8 FHEBHT 4 *=2. 8
SERIH =2 8 UV ERER RN %=2. 8 1TH AN *=2. 7 MU AL 130 %=2. 7
PRIk =2, 7 AEHTE *=2. 7 BN =2, 7 AZFNIEM%=2. 7 X\ EREXBIFT*=2. 6
SNz FRHX AR %=2.6 [l THEF %=2. 6 1THEMERMR *=2. 6 PIEFH *=2. 6 EAT/IIA*=2.6
JIAHREARSIE*=2.6 JHIHT R %=2. 6 FHH LA %=2.5 EARTPREM *=2.5 i) [HiR*%=2.5
LR TTRRE *=2.5 By BT =Y AR *=2.5 H)IH& LAEF%=2.5 L LRTHI%=2. 5
W= FARX E R k=2, 5 EBET) I H%=2.5

2 JOHEARR=2.4 FREHANT%=2.4 Ao k=2. 4 BT H % =2. 4 FRETEMR %=2. 4
SN FERER KR %=2. 4 W FEBIRANK=2. 4 RBRTHZEE %=2. 3 AREHAK %=2.3
RN LTTRAZENT k=2, 3 FEMT-LAAK =2, 3 AT 2 %=2. 3 FEHAIR *=2. 3 JLAT AN *=2. 3
G/ NER =2, 3 XU ETERAER %=2. 3 S V= EIFIK =2 3 i k=2, 2
SEFRTIRG =2, 2 SV ERLXGHEY *=2. 2 AERTIILRE *=2. 2 ARV ENT=2. 2 YEATIAER *=2. 2
W EFRRTAHR *=2.2 & EVHTHIOR %=2. 2 §IERTANT k=2, 1 BRATHITFHT k=2, 1 FERTRMT=2. 1
RERTIE T =2, 1 )| IMTHE M % =2. 1 MILMTRE =2, 1 JIBEHHEIT %=2. 1 JIIO/H =Y fi%k=2.1
BT AR % =2. 1 &Nz EIAIR AR k=2, 0 B FBT=2. 0 s LT /)1 %=2. 0
TEMANTREE % =2. 0 RULIMTAZILI k=2, 0 ARSITHEH *=1. 9 HEim TR %=1, 9 #AmTkA %=1. 9
A THIEES =1, 9 BAQTHABART =1.9 )[BT HIT=1. 9 FrRFACAAT %=1, 9 5 UAEFiifEmN *=1. 8
HEETHEP AL % =1. 8 B E=FHIHRALR%=1.8 & ZXAPHTE/|*=1. 7 ARRETFHLIE*=17
AR %=1, 7 /INIBTKIE % =1. 7 5 UABFHIRH % =1. 6 EFIFHTE %=1. 6 FRRAIIA%=1.5
ERETIER AR k=1, 5 /INEEEPET/NEEH k=1, 5 HURAORTEIAL k=1. 5 BT k=1. 5

1 R EH =1. 4 /NEEEFRT AR T4 % =1. 4 BiEmp BT FRIAJR *=1. 3 ARGEFEHT *=1. 3
FREETTAWN k=1, 3 FITAR [-sk=1. 3 FFJEMTZ)E k=1 2 /INEERFRT =1, 0 AT A %=0. 9

3 FIPETHAS A =3, 1 FETHFT*=2.9 BFHT#EA *=2. 9 i H OH=2. 9 FEHFEFT-H=2. 8
THEPRXERET % =2. 8 AN iTakEHG k=2, 8 WP B FERAE %=2. 8 A HERZeHE=2. 8
FIPE I RAR % =2. 8 FEHIIMYI % =2. 7 FTEELERROUE=2. 7 TIEEA TR % =2. 7
ST ZA A k=2, 7 SRR FEAR k=2, 7 FHERRX ppk=2. 6 TR I[[XIERIT%=2. 6
WSFETIENT %=2. 6 \T-HTIFIHETH %=2. 6 S AHiHdr & %=2. 6 FIPTEH*=2. 6
P %=2. 6 BRI *=2. 5 JHZeHiizE*=2. 5 FHRATtH*=2.5 JETFHHZHN*=2.5
LTS =2.5 B diE k=2.5

2 PPIRFRTRRRATE % =2. 4 FEEFERGAE *=2. 4 TIEMREBXEAERT %=2. 4 TIELIER/ ARG *=2.4
THEEIEXA BT % =2. 4 BRI %=2. 4 HIiBAT=2. 4 FILTERIS *=2.4
AT A G *=2. 3 FHTR *=2. 3 THEP X TN AT %=2. 3 /IR \iF*=2. 3
R EER=2. 3 B TAAT-%=2. 3 i =2, 3 AR %=2. 3 V& HilfnyE# k=2, 3
JHHT=%=2. 2 JUHJURRAT T H % =2. 2 RANAIR*=2.2 O 7ATBI*=2.2 [LXii#HE=*=2.2
LTI =2, 2 |LIEKTHEE k=2, 2 FATRK H % =2. 2 DUERE HIRENE % =2. 2 )\ {5\ f % =2. 2
FIEHATIAE % =2. 2 TRHES TR k=2, 1 AT HIFR T *=2. 1 fHlfidbdek=2.1
FERaTER % =2. 1 HATHCAR %=2. | JEmRAE%=2. 1 JRHEE =2, 1 BRI F.26%=2. 1
FEGTE =2, 1 BREYERT= )1 %=2. 1 BEESEOTEE L %=2. 1 Z LB/ Nihk=2. 0
[EBEHT/\ B/ %=2. 0 [HEEHAIR %=2. 0 |UEHT T E R E=2.0 [LEHiEE %*=2. 0
ILECTAARRIT TR FH % =2. 0 THEHX IS I % =2. 0 Sk - e iy «=2. 0 SEFhEE *=2. 0
12 TR k=2, 0 B AR EL T % =2. 0 i k=2, 0 FHErT FAEF %=2.0
SUERTHE [k =2. 0 JRFANTRF *=1. 9 AELTTRITE=1. 9 ARHEHENE L x=1. 9 W)I[i#E*=1.9
FAEAATTEEIT I A *=1. 9 HETTHFETE=1. 9 AP TIRA %=1.9 RHATIREIL *=1.9 KEHETAH=1.8
) ORT=1. 8 WA iERTFE *=1. 8 RFEMAT F=1. 8 v/ MmgHr=1. 8
KR A A %=1 8 EFANIRA YT 7 F=1.8 —ml—5=1.7 AT iy k=1. 7
FARRTALS %=1. 7 MR MTTFIHEAT % =1. 7 B3J1[Hi/\f=1.5

1 KREENTREE*=1. 4 MEAT AT AL k=1. 3 W AmRE*=1.2 WBJIIFMNf=1.0
ETTTERA=0. 9 BEHTTHTE %=0.9

3 HAGTRIXHRA %=2. 8 HAUHLXAPA %=2. 7 HAHUGX ST %=2. 7 HAUE X% =2. 7
R TS HRATIT=2. 6 BRI B *=2. 6 BUTJIHIXAR T %=2. 6 HALHRKAL I %=2.6
HOE A XA k=2, 6 FTEARANT %=2. 6 HAUZIFX S %=2. 6 BURUET XA %=2. 6
BRI % =2. 5 BAUTHXAF %=2. 5 FAURKH) I %=2. 5 HAUTA)Khk=2. 5
BRI X ARYH =2, 5

2 HRUPLXPE L X k=2, 4 TSR XS % =2. 4 RAUTRXH=2. 4 BT HXZEE | k=2, 4
HRRAG X % =2. 4 SAUNAEXARAERT % =2. 4 HRUE ST X TEARIT k=2, 4 F UK 40T % =2. 4
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BRI 3
2

INE T2 A k=2, 4 FAATHIE>O U Ek=2. 4 HURMEIXFHHIL%=2. 3 HRERXTH%=2. 3
FRRUE N IXAES 1 k=2, 3 BRI XS k=2, 3 AU XASP 5k =2. 3 BB X =2, 3
TR % =2. 3 BT FHTIAKTH %=2. 3 SUAUSRH XA I1=2. 2 HURERRZEH=2. 2

B AT % =2, 2 B PEFRIT i H k=2, 2 SRAUALIKTE 7 [ k=2, 2 BOTUHRAB ARG k=2, 2
SERUREARIXAT A % =2. 2 BT X =2, 2 FUREFRIT k=2, 2 MTHIFTEA % =2. 2
ANEINIET %=2. 2 B BPiiah =2, 2 HACHTEX LA =2, 2 JOCFniHdsk=2. 1
ZEETHEIT %=2. 1 At X A AHEHRET k=2, 1 BURHER (94 %=2. | BUSORR R %=2. 1
FRARXE k=2, 1 FARRHRAARR *=2. | FULHAR ZiAR *=2. | IR k=2, 1
BB X HOR % =2, | N\ TFAARIT=2. 1 BB RESF BT % =2, | BAUHER G ART %=2. 0
HHOUKR AR =Y & =2, 0 FRSURREASR *=2. 0 B BH X AL *=2. 0

BT A KA % =2. 0 BUTHEFHA XK HR] k=2, 0 BUUE B XMk =2. 0 HUREBXIEA L %=2.0
INEF A BT %=2. 0 HUFURFREA FET k=2, 0 FEE/INGET %=2. 0 BTHTHAEF %=2. 0
INEFETARET k=2, 0 HATILTHANET k=2, 0 HURTILTHSEMAENT %=2. 0 FRbki R %=2.0
HOTTAH X R R % =2. 0 BT XA % =2, 0 BRI F=2. 0 P sl %=1.9

LA FURANT % =1. 9 B H BXARET %=1, 9 ZEEHRHk=1. 9 HAUE X RART %=1.9

B RIERT %=1, 9 EFHAA=1. 9 HafFh iz «=1. 8 FATKHEXFH *=1.8

[Ey AL k=1.8 EfiEERE %=1 8 IEMEMTE *=1.8 sUsALHAL *=1.8

T AR % =1. 8 IESIKIER=1. 8 HUmHEX 2 /N *=1. 8 FAtHEXuaE=1.8
B4R - B sk =1. 7 BARKHIANT k=1 7 I&HEM ISP k=1. 6 PIFITkks Lk=1.6
SE)NHRET % =1. 6 BAE MR %=1, 5 t&AmiEAk=1.5 Hx DHHFL*=1.5

H OB %=1, 2 HHETREH=L | BERASS *=1. 0 St KBRTIREEE*=1. 0 FEFAF!%=0.9
BRI EATH =0, 8 FHAREMTZEAMI=0. 8 GBI TTIT=0. 8 =FAHE=0. 6

R X LIVRRT % =2, 8 HEIRHEILIX H 35 AT =2, 8 BRI B =2, 8 HEIR R 73 k=2 7

/N HIPATE ®=2. 7 HHIT AT sk =2. 7 BRI N [RIAB AT % =2. 6 HRIEEX /e & BV k=2.6
BRI X LTFIT=2. 6 BRI XL T %=2. 6 BRILHEXIRIE % =2. 6 BRI X AAKIE*=2.5

RRIR 7 AR IX EA T % =2. 5 1A= AiIXER) || =2, 5 FEJI[MT5E L %=2. 5 JEATTHHET %=2. 5
JEARTT T A K =2. 5 )R 4 7% =2. 5 R k=2, 5

REIECES R ORIART % =2. 4 REUEPE X IAANT k=2, 4 FREGIA X = 5 %=2. 4 A7) | AP B HiT s =2. 4
BRRTTHIR % =2. 4 BRR AT AL A % =2. 4 SREREXA B 50T k=2, 3 BLIAR TR %=2. 3

R HEHE AN k=2, 3 AR IR i A7 )R] % =2. 3 J1IAF) 1 IR RK T 5T sk =2. 3 J 1[5 I R oy sk =2. 3
JIGSEX AN k=2, 3 SEERTHVRRLINT %=2. 3 FRRTHKREE*=2. 3 5 » IKFTiZE 7 IK=2. 3

WA TR %=2. 3 FIALFRRRAGAS % =2. 3 RRIEPAL XSG & =2. 2 R0 % =2, 2

BRI PRI FHT % =2, 2 BRIREIEIX LI k=2, 2 FERTTHHEG *=2. 2 e «=2. 2
AR AMRIR % =2. 2 REIEERI LI A L k=2, 1 REERABX b FARET sk =2. 1 AEENBX) AT k=2, 1
RRIERRIVE 4 k=2, 1 )RR ZERIT=2. 1 )RR IMZIT % =2, 1 IS BT S A =2, 1
R FEVT AR FEAARE ok =2. | AEABUI R AR, k=2, 1 RRIR X ENT =2, 0 BERTTRA H T % =2. 0
FRRIRTTHR AR % =2. 0 AT FRRIH] % =2. 0 ARBUR-FUDC =2, 0 BIHS RLXHGH %=2. 0
RS X ALILIE G =2, 0 FHREEX R % =1. 9 FHIIEURIX P k=1. 9 MEIERE T-XPEEA *=1. 9
BRI B HIBT %=1, 9 BEIESRKFISRET %=1, 9 JINFFZEEEX G %=1. 9 =JHrikILAT =1. 9
ZBFTRR=1. 9 (FRMEMITENE *=1.9 [LHLATILAL %=1.9 BJIINTA k=19 f)IIRIE - 45 3%=1.9
FERSRUFX B sk =1. 9 ARBUR-HRBOIARIA *=1. 9 BRETTHEIXIE LA fk=1.8
RIS IR % =1. 8 ) IR FYERE k=1. 8 JIRFRAE X Tt k=1. 8 JIIGHRAER A %=1. 8
FERARTBIA k=1 8 REILES FLIXER L % =1. 8 RAIEREIX SV )1 [%k=1. 8 HEUehl Xk 1-%=1. 8
REILAIRE Lk =1. 8 FRIEAIRXEHIARE *=1. 8 BEUCAXA 15 H T *=1. 8 FRICEXIEATE *=1. 8
FRIER A RIRA AT k=1, 7 BEEAIR KRR %=1, 7 AR R X sk =1. 6 FEIEEE XA %=1, 6
RO =1, 6 BIRRETIER k=1. 6 itk %=1. 5 ZEFHi R *=1.5

SR TN % =1. 4 KRBT A RTk=1. 4 BT % =1. 4 REZABETIARNT %=1. 3 FERITEA *=1. 3
FREFRRX SRk =1. 3 /NHFUHTAEF=1. 2 FEARRURER =1, 2 FERSRURER N sk =1. 2

Fa[ 2L BT (LIRT % =2. 8 BEAIET/N BET=2. 7 AF LritsiBRAT%=2. 6 AT %=2. 5

AT T o A sk =2. 4 BT =AnXHh 2 A k=2. 3 ERIT/ NGRS %=2. 3 ELHEITIR %=2. 3
RPIATETHTH % =2. 3 FHERIRX AR % =2. 3 FHBEXIFRE*=2. 3 Eiihzm%x=2.2

NETHZERT k=2, 2 Pa[EMTHEH AP AR % =2. 2 FHEKEEXFLE=2. 2 FHERKIE Bt k=2, 2

T HBTH F4e%=2.1 | HRTHTTRE0T k=2, 1 |- HETHiK k=2, 1 FaPmTE) 1] s=2. 1

E EAEA=2. 0 EMTHI0%=2.0 +HETH#AZIL%=2.0 H _ERTE IR *=2. 0

SRS AR k=2, 0 PR T AT =2, 0 A% BT IT %=2. 0 FiRATAH %=2. 0 FaIEEF | % =2. 0
HRZEHE=2. 0 FE X ZENeNT=2. 0 i SERX T sk =1. 9 RN/ NEm7EE *=1.9
SZRTHVEEEAE k=1, 9 —ZRTIEE k=1, 9 FARTT R IAT k=1. 9 +HETHRA =1 9 BTSSR *=1.9
P HTAN] %=1, 9 #F LiaiRk=1. 9 FEILXEE *=1.9 FBFRXEIZE *=1.9
AETMEE *=1. 8 FFREHT LUK k=1 8 BINERFAE*=1. 8 FENTHEFE T *=1. 8 [N EI[%=1.8
HHETI A X RAT % =1. 8 ARz *=1. 7 MAETHER TS *=1.7 & Efln*=1.7
FETTRKIERT sk =1. 7 FEFT/I /AT =1, 7 BREERTIREGIL k=1. 7 BRHAH %=1.7
TR RTIR k=1, 7 _bllerti o) N RIFZ BT sk=1. 7 HHERX T *=1. 7 R i SR «=1.7
INTRTIIN=L. 7 REfATETIEE k=1 6 K B =0T %=1.6 Eiif*=1.6 BIIIFTEI*=1.6
FMTAAT%=1. 6 FRNTIARIIETk=1. 6 =Z&Higkdisk=1. 6 FrEH XTI *=1. 6
FARSTH BT RAEFHT % =1. 6 /NTATNERT k=1. 6 FRAiGHBT G4 k=1, 5 JRPTHEFE=1. 5
FHBPETHX =1, 5 B P CEF k=1, 5 FAETTHEIN AR k=1.5 HEhiHHEEAE*=1.5
+HB T k=1, 4 HEERISKE=1 4 0T ERES k=1 4 A EdiFRE*=1.4 FRTRRCAL 4
TR k=1. 4 HEFRTIPE%=1. 3 AEFHRIN *=1. 3 MAHEHEKF k=13 F EfET=1.3

A ETEE)%=1. 3 MR TNT=1. 2 g =1. 2 BT EXE k=1. 2 KRiisEnT=1. 1
FAIR T PE LB THLE k=1, 1 SBH T=1 1 BB R L k=1, | A 2 filk=1.1
FENHTER 3k=1. 1 F#hiBR HEek=1. 1 F#migRRR*=1. 0 EMfiTFE*=1.0
AT AN k=1. 0 AETERTMERSAT % =1. 0 LB gBHER =1. 0 FRFHAIT=0. 9

Ve THE=0. 9 )RR *=0. 8 F#irfith /{%=0. 7
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FKHH IR

BB =2, 9 B ] ORI k=2, 7 FRRFT FRARKT k=2. 6 IR %=2. 6
FRNTRSVERT RSV =2, 6 B L) [HTARIR sk=2. 6 [LITPiiAtILirfsk=2. 6 ‘B BT RAL k=2. 6

R —EETRA =2, 5 FM AL TFAE=2.5 FMNHHEILERE %=2.5 FNHEIT*=2.5

B ] RT3 5k =2. 5

FRFRTARAE % =2. 4 FET /L7 AT % =2. 4 |LBLCH RSN %=2. 4 hoerfipll k=2, 4

R BERTSRAC k=2, 3 FIRFHifAR H=2. 2 BEFIRTHREE % =2. 2 B§7 /L7 ATHfihiR % =2. 2
FAREMT A k=2 2 T/ \RBTRE % =2. 2 |LAUEALHRAEAT %=2. 2 | LAUAL T EARET %=2. 2

T SRR SRS =2, 2 H iR B R k=2, 2 & i) CIIHl a2, 2 FIZET S F4e%=2. 1
BT RIRET k=2, 1 HrRmii Pl k=2, 1 B35 M EiH =2, 1 EHim R k=21
PERERT/ N =2, 1 RTEMRETE B R k=1 9 |LBAUAEH T %=1. 9 E-HJIIT R4 *=1.8

KA *=1.8 EFFEH&FIT*=1.8 B§7 /L7 A/ NGk =1. 7 @R %=1.7
R %=1, 7 [LRHCRLTERE T o REE*=1.7 KATTAKA=1.7 KATHELII *=1.7
SRR =1, 7 |LALTH T k=1, 7 [LAUEAT/ NIRRT =1, 6 HNTRFIRTHIFESS % =1. 6
JEIRT ARk =1. 6 BYAERT KB N1, 6 BIERTAS % =1. 6 57 /L7 ATl *=1.6

BT VT AR *=1. 6 |LRUATT FNET k=1. 5 i)l 40T E *=1.5 FBFEHIUHE=1. 5

B AT ST AN k=1, 5 (LA NS k=1, 5 [LAUEALTTEY T k=15

PR BENT sk =1. 4 HiJI| A0 L8P sk=1. 4 #RITH_ LA *=1. 4 /VERDIVE/NFFE *=1. 4
EEAES k=1, 3 PREILA PR %=1. 2 FJIBTHES k=1. 2 FT7 LT AT E A A *=1.1

LR T2 VAR =1, 0

FORrmRE ./ 1 %=2.6

SFEFTTEHAR %=2. 1 FEATTHGA %=2. 1 FRFHTTEE Y =2. 0 IREATT B *=2. 0 BHRITIES)=1. 9
A RITRA k=1. 8 MECHNTAS % =1. 8 AT AALANT % =1. 8 AEMTBH M EPEE %=1.8
ARETTEINT=1. 7 AUSITARE=1. 7 31 A RRIL %=1. 6 & LRNTES k=1. 6 {LAFEMH*=1.6
RS =1, 5 AR FAREE k=1.5 Rl T i *=1.5

AT *=1. 4 HTSM=1. 4 FAHFH %=1, 4 B RS % =1. 4 /g NG E *=1. 3
NGB & — %=1, 3 FeAHTH k=1. 3 SCRHETA F sk=1. 3 BYIRTIERE %=1. 3
REFTHE-EPIT B k=1, 2 S-S % =1. 2 GHINT FHTH *=1. 2 GHINME/RED *=1.2

B0 2 AR THARZENT k=1, 2 (/AT T/ NHYI=1L 1 AT i BT =1, 1 iy p e < =1. 1
FAFEFI S k=1 1 REFNFUMR=L. 1| REAZES *=1. 1 EEHAEK=1.0 B&TF*=1.0
PR k=1, 0 ARILITAR LAESERT % =1. 0 SlTHd k=1. 0 VeArfT2A *=1.0 F[RgRT s 4 %=1. 0
P TB k=1, 0 BAAES k=1, 0 B FAHfE % =1. 0 PAREITHE/ N %=1.0

TR AET RS 5k =0. 9 HUEIF H 7] %=0. 9 FAATH IO %=0.9 TlifiTA %=0.8 J1JI[FKH*%=0.8
BRHARTE) 1[5 =0. 8 FIATIENT %=0. 8 FIARMTAL % =0. 8 FFHAKS R b %=0. 8 KEFifikm *=0.8
T Rl PE e sk =0. 8 AREEAYE%=0. 8 FEFHT =0, 8 T-lirfi I LI FIRIR %=0. 7
SEAFIARSS % =0. 7 REERER %=0. 7 FRERTIEX=0. 7 LIRS k=0, 7 205 ikl E 377=0. 7
AAEAEIF k=0, 7 AREET = %=0. 7 AKEITHFE*=0.7 EHH ERA %=0.7 KO3 %=0. 7
WA TA R *=0. 7 FAARTERREHE Y %=0. 6 HAAEF=0. 5

B Ek k=2, 5 G TAR=2. 5

FEOEMRERM *=2. 3 FFEOETMIME AR %=2. 2 GHEmHFHE 77 v F=2.0 PEFERFAE*=1.9
=EETHRAN=1.9 B e i k=1. 9 5T k=1 9 VEFTR{F}*k=1.8
VEEETR E AT k=1, 8 B E T IRET=1. 8 ¥R /KN HEE*=1. 8 AARHTIIZS%=1.7
VREETEISERT k=1, 7 KX TRRET=1. 7 BT EAK=]1. 5 JiEHITHP %=1.5

PRHRART k=1, 5 =G miARAAT % =1. 5 kL rilialstRT i =1. 5 BeZ i *=1. 5
WETFE*=1. 4 &EETHCE %=1 4 FIZEKGBTITIRT *=1.4 §i5E) iRt x=1.4
FEOEMHA *=1. 3 &Emki*=1. 3 EEFialk=1. 3 fMErmieEFx=1. 3 B Xih4=1.3
ARG %k =1. 3 SHHHR=1. 3 SSHHEA *=1. 3 BWETENR=1. 2 FEH =12
BLTIART *=1. 2 & LTEP*=1. 2 FZEIBTRTTIAT *=1. 2 FRRNEKXFRRS *=1. 2
FIGYTRT FRS k=1, 1 B ik BT k=1. 1 BEETANT k=1. 1 SZHTEH%=1. 1
LTS R A EE AR 0 A HTHARM k=1. 0 g KX B ACH %=0. 9 EAARTXITZ BRT %=0.9
ALK = BET=0. 9 GFEfi Ak =0. 9 BEETizem *=0. 8 JEANRXimIThT k=0. 8
VAN KA LHT 5% =0. 8 S THIFGEL % =0. 8 HMIITiRA%=0. 7 P53 %=0.7

AR X TTHERT % =0. 7 T HATMEEE=0. 6 FEF SR AJHNR=0. 6 PEFERT—f%=0.6 #})I[H —(%*=0.6
THIFIRF T AETH % =0. 5 EWFEr SR k=0. 5

PRARTHHENT % =2. 0

FORATACERT k=1 4 HREIIMTHAE % =1. 1 ERRITHET%=1. 0 HFATHHR 44=1.0
AT 6 45 5k=1. 0 BIRENTHAE=0. 8 JEEMTEEIA=0. 8 T k2ci=0. 8 BAFTIANT *=0. 7
BTOTE T ERNILITRRT=0. 7 JHAETHH R.=0. 6

FERIASHE TS H TR k=2, 3 KALmTEEL % =2. 3 HRIAEREEE *=2. 2 UdbAPEART_ FARAP % =2. 2
FEFHRMER=2. 1 KAUTFIAFORF k=2, 1 KAUFRAAERIT %=2. 1 HJIFTALIFL %=2. 0
HFIASH TR NI k=2, 0 JIAMTPEES T3P % =2. 0 Tk FHSEHRHT HéF k=2, 0 FK I HiRRIFNH *=1. 9
TR k=1. 9 (T/NEATER %=1. 9 FORGHRHE) I k=1. 8 KAlTTAEEF %=1. 8
FAUTHA BT A % =1. 8 BHRHT) IFHENT %=1, 8 =FERTE] *=1. 8 (UALTTEIRWHIEMRNE /% *=1.7
BARTIIES=1. 7 BRIAH AT R =1. 7 Bk ESAPRT/SAEHUR=1. 7 Sl mr-*=1.6
FFRIATETT ST IR k=1, 6 FRFIATET IR BT R S HT % =1. 6 KAUTTHE TF%=1.6
FEFTHE) N5 15=1. 6 ALALTTHYGHALRA Bk k=1, 6 FEFHHSmT %=1, 6 FKHTHLF=1.6
KT LCRAS1. 6 BRI % =1. 6 KAUTimshk=1.5 FIRBRTVEEE B=1.5 KAFTHRMT*=1.5
FETTTRARIT *=1. 5 BETTT-H 307N k=1 5 FETFHPRERT &S % =1. 5 WA SE) ] *=1.5
ReflmT BT k=1, 4 [ZONEMAaH *=1. 4 FEMA T b =1. 4 BETTTILAN TP k=1, 4 LRI %=1. 4
MG A EERT RS T=1. 4 MHETHVEARRT FidEk=1. 4 R Y HHT FE %=1 3 J\EMERTJOHE *=1. 3
1B EHPERIRAR: =1, 3 18 EiiRE %=1. 3 BRART A1 3 BRAHHEERE ) *=1.3
WANETTSIENTIS ) F k=1, 3 KEEATHANITRI A k=1, 3 B2 PN +=1. 3

FETTTHG FHITHY FH sk =1. 3 ALt RnBEmsta i« =1. 3 AUALrTAAaEmT/ NP *=1. 3

ALAETT ERIAEIR % =1. 3 REMCHTRRT=1. 3 REfCAHBENT *=1. 2 FKHHT )/ FEEEAR *=1. 2
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HRE | R | EEuHA ity e HRE FRASE
| B RS & oo BB G E B
BT ARILAR=1. 2 /N A/ INR A =1, 2 JLAKETAEETH B k=1. 2 =FEETH) 1| %=1. 1
BRI R =1. 1 ABKETEERT=1. 1 BRERTEEE =1. 0 BHRFFR*%=1. 0 —FENTEENE *%=1.0
AEEK I FRRH /K2 sk =1. 0 ALEKHATRPIIR k=1. 0 KK k=0. 9 B FERT# % %=0. 9
TR 1R =0, 8 KAETTELPNRTIRIEPN=0. 8 KAETIF- M *=0.8 JEATIELL H A4 *=0. 5
NI/ NI RD R =0. 5 BEEHTBEEH=0. 5
)1 1 FEXHTSEHEET. 1 BRINATERERT % =1. 0 RS miEERT=0. 9
Fm IR 1 BOETRASERT=0. 6
iz B U7 1 FE) A SCDOAMRT=1. 3 VT EHET %=1, 2 e PIETPUSRk=1. 1 ) [FARRT k=1. 0
KREFRTREF sk=1. 0 FPy) TRy >k =0, 9 REIRTHREHT % =0. 9 I8z B rifiEIT % =0, 9
PISHIPT BT k=0, 9 Z2/\BTOKE%=0.9 ) I[HilI 0 %=0. 8 FIrfiiRHT %=0. 6
pagsilly 1 4 BEEXAERE k=1. 4 TREFT I *=1. 4 4 5B EEART %=1, 3 YRE T %=1.3
£ R TR A FINT=1. 2 & R % =1. 2 £ i@ LR FEBEk=1. 2 ZPhHia mET k=12
YRE TR AR k=1, 2 BRI k=1, 1 BOITEA k=1, 1 IEETHN*=1. 1
A RN BT @ k=1, 0 44 TEREX SRSk =1. 0 4 dTRESFILXPES *=1. 0
FHH BT k=1, 0 FRIRTAEAITNT k=1. 0 JEIRMAHsAENT k=1. 0 B THTEE AR %=1. 0
EPETRGENT=1. 0 EFETEREAMN *=1. 0 JEHETERBIRE *=1. 0 BEAHL L =4 *=1.0
HETLEN *=1.0 HEMAH*=1. 0 A HEALXKFEFE*=0.9 4 HEFFHFEAENT*=0.9
Ao RERRERK S NAT 5 =0. 9 44 EREAH X —% % =0. 9 4R X HEAH %=0. 9 KIAMTREE *=0.9
HERLEETF%=0. 9 BATFTHAIERON %=0.9 £ HEEX\AHNT%=0. 8 L4EmHmIL=0. 8
YT ETE BART k=0, 8 A4 EHEXREH:*=0. 8 BTG *=0. 7 HIFEHH#E/TIT=0. 7
BT/ INANT=0. 6
IR 1 EARMIET=1. 0 YT &R ERT=0. 9
SeEl 1 BHTHRMmT=0. 5
915 0106 =L 38° 55.7 N 141° 38.3° E 71km M: 3.0
HFR 1 —BETTEERAT % =0. 8 —BEi TIEEHT % =0. 5
10 | 5 02 11 | AFEh 39° 38.3° N 142° 06.5° E 49km M: 3.8
BRI 1 JUFTHENT=0. 6
AT 1w AR %=1 3 B k=1.3 [LUHEITAR%=1.2 [LHIT\REIT=0. 8 & disfk» i#=0. 7
SSATHHREMT %=0. 6 HEFMAES*=0. 5 B dm)lIH:%=0. 5
11 | 5 07 29 | ‘Ehbiyh 38 10.9° N 141° 41.1° E 50km M: 3.6
IR 1 FETHERT %=0. 9 frfidl LR %=0. 6 -t IEHTHUE 1Rk =0. 5
12 | 5 14 29 | FoakilRAEEs 33° 47.4° N 135° 21.0° E 10km M: 2.9
ROkl 1 W= =0. 8
13 | 6 00 01 | fEEsIR 36° 52.77 N 141° 08.2° E 49km M: 3.6
A 1 REMTFIR%=0.9 FATETE %=0. 8 1PV T)IIPN=0.7 JIIHT%)1]%=0. 6
PRI 1 BSZAHERTACE % =1. 4 K F-HTHLE %=0. 9 e mr i)y =0. 9 ZfMrifH:%=0. 8
TEARTTZZ BN %=0. 8 HHERETHEF [ 3k=0. 8 SBT3k =0. 7 HHREHAAT %=0. 6
H LA NS5 % =0. 5
14| 6 19 03 | EHIEACES 38° 48.2° N 140° 44.0° E 3km M: 2.2
IR 1 KIFFTE1-%=0. 8
15 | 6 21 51 | (LM 38° 37.6° N 139° 27.3° E 13km M: 2.8
e 1 A Bz %=0.7
16 | 7 18 22 | EiRpy 33 52.8° N 132° 45.8’ E 42km M: 3.6
TR 2 AIATHSEENT %=1.5
1 AIETHEERNT x=1. 3 #ALTArEst%=0. 9 KPR *=0. 8 PFE&eri HFATIHME=0. 7
ATETTRENT k=0, 7 AIETRIEAMNT =T H=0. 6 AIETTETENT *%=0.5
N=7n 1 K ESRTHRE k=0, 9 TS TN % =0. 7 LLATENT =0, 7 LArTEEMT %=0. 6
TLE S THFEERT %=0. 5 ZJFHiAYRE % =0. 5
[ANf=p 1 JEABRERTAR k=1. 1 JEBGR SR HFHA S T k=1. 0 JART A =0, 9 JEBLKBRTIEZE FE %*=0. 8
LA FTRKREE % =0. 8 _RERTR S k=0 7 JEBG AR S % =0. 7 B RE %=0.7
JER BT N 3 =0. 5 SIS L =0. 5
17| 7 2110 | f&B5H 37° 11.5° N 141° 19.7 E 20km M: 4.2
IR 1 KIgFidy) 11 = HET=0. 7
e 1 BRI NG AR *=1. 0 fREAERT FLE KA HIE % =0. 9 KAk FIaA %=0. 7
TRITHTH6HE=0. 5
18 | 7 23 06 | AEsEKEILFEM 28° 05.77 N 128° 09.5° E 9km M: 3.5
BRI 1 FIRIFLEk=1. 0
19 | 8 04 24 | BEHURHER 35° 25.8 N 133 49.5° E 11km M: 2.6
il 1 AESRHT TR k=0, 7 HANEHTHEER *=0.5
20 | 8 06 28 | REMT 24° 22.4 N 121° 52.1° E 38km M: 6.4
TR 2 HIRERTHSS k=1. 8 SHRERTAEEE=1. 7
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HRE | R | EEuHA ity e HRE FRASE
o | H R [ oo B E G E B
1 GIRERTHEMEL. 4 PTERTERE=1. 3 MTERTHE=1. 3 PrEmT =1 0 P& L *=0.9
FHETTBHSHRNT %=0. 8 PrEMKIF=0. 7 AHEITEEYE=0. 6
21 | 8 11 14| #p&sh 42° 37.4° N 144 56.2° E 51km M: 3.9
AbiiE 1 HIFET=E0T=0. 5
22 | 8 14 10 | FZIRRETES 36° 01.3° N 140° 04.7 E 61km M: 3.3
PRI 1 SR/ NE % =0. 8 TR 4=0. 8 £4I[TiEMi*=0. 7 SMfiaf+=0.7 BFEHi~FHE*=0.7
OUFAVINE*=0. 5 FIFE T =0. 5 IR *=0.5
N 1 FHbE TR T=0. 9 B i 5 % =0. 9 MiARTERT=0. 6 HiATHESHITH%=0.5
23 | 8 17 50 | AkME-AbvEh 44° 43.5° N 141° 46.8’ E 13km M: 3.0
JeiE 2 ERIRTAMR] % =1. 7
24 | 8 19 39 | RS 33 52.8° N 132° 45.7 E 42km M: 3.7
TR 2 AIRTHEVENT k=1. 6 AVATHAGRIRT %=1. 5
1 PEEHFHERT#EE=1. 3 RN RE k=1. 2 AR ENT T H=1. 1 AT =R %=0.9
PESciJEA %=0. 9 AILTHALSSE % =0. 9 TR T =0Tk =0. 9 RYNHT R *=0. 9 AI5THKPEN] *=0. 9
PEZe i PHERTHL % =0. 8 AP i F&) 115 =0. 8 HEUEriBIT-11%=0. 8 AT SN %=0. 7
DGR %=0. 7 A5 s FETEE B k=0, 6 PNF-HSE % =0. 6 A5 FHTH 1 %=0. 5
NI %=0. 5 ERHTHI %=0. 5
= 1 Kl ESRTHER k=1, 1 SrTEENT =0, 9 SZATEHT k=0, 9 SrTZMMT *=0. 8 L7 _{hl] *=0.8
ST RN k=0 8 EEIEHTFSHT % =0. 8 HUA R TPEASNT %=0. 7 —JHHIARR %=0. 7
SHIRBT %=0. 7 ZJFHH—BT=0. 6 I BT HE % =0. 5 VLS /ART %=0.5
=)oy 1 JEARREHTARE %=1. 1 JEBAKER]HFIREG STk =0. 8 JEBIKEMTTEZE FH: *=0. 7 BIHRKE %=0. 6
RARTR S % =0. 6 SEARTEA % =0, 5
2519 0356 | EirEdLmEH 25° 37.6° N 124° 44.4 E 108km M: 4.7
TR 1 = R TR VE % =0. 9 = i BT RAFHR % =0. 7 =y B i fEAL=0. 5
26 | 9 06 48 | ‘BFILIRHER 36° 29.2° N 137° 14.6° E Tkm M: 2.9
LR 1 SEILMTA I k=0, 8 | LITiRRIE %=0. 8
gt I 1 T EERTAE =1, 0 FREBrTERT T % =0. 8 FREBHHTfHRTI=0. 7
27 | 9 14 30 | fEAKIRAEAMST 32° 41.8 N 130° 42.9° E 17km M: 3.1
REAIR 1 TR k=1, 4 AEARPEXFRH=1. 1 FIRITARHKNT %=0. 9 FHEFENT=0. 7 F5Hriii*=0. 5
T ES % =0. 5 REASEHIMTKE *=0. 5 AEASEENTREELS %=0.5
28 | 9 1540 | ZRHpRyh 36° 38.2° N 140° 46.1° E 26km M: 3.2
PRI 1 BSZHBIV NG %=1, 1 BT FERTACH %=0. 8 migkriiZe B %=0. 8 JREMT/IMJ*=0. 8
SR % =0. 6 7K THEEIRET %=0. 6
29 | 9 17 15 | (LBLRHES - &L 35° 28.6° N 138° 59.3° E 23km M: 3.0
LA P2 el A v P TAYE = G
1 B TR % =0. 9 K iR ) %=0. 7
1) 1[I 1 (LAERT AR k=1, 1
30 [ 9 2320 HimE 32° 36.2° N 132° 156.3° E 32km M: 3.7
FhRIL 1 R AR % =0. 7 EFRTHG0 %=0. 6 SrgRTAREL%=0. 5
[yl 1 fEEFAMT%=1.0
Koy IR 1 EARAE AR %=0. 9 PATHTHILIFILIH=0. 9 Fe{rrifs R.k=0. 8 AR iNZIEH] %=0. 6
Bl U 1 FERA AR L k=0, 7
31 (10 02 17 | A 26° 18.2° N 126° 38.8° E 77km M: 3.9
TR 1 VBRI %=0. 9 JCRBMTHEE %=0. 7 ACKREMTILIH=0. 6 ACKEM#i4 5=0. 5
32 (10 12 33 | fEAUAEAMS; 32° 46.0° N 130° 43.4° E 10km M: 3.1
REAIR 2 REAPEXAH=1.8 REARXIL IR *=1.6
1 FEMT %=1, 4 SGMMTEAG *=1. 1 FEEF IR %=1 0 FIRTTHAERT=1. 0 JHMTF (7K %=0. 8
REATEKEANT % =0. 8 BT /ALFH k=0 7 ZEHRMATHA5E % =0. 7 AEAALIKAEAHET %=0. 6
33 [10 14 25 | AE4EHLSS TP HGER 42° 32.1° N 141° 08.9° E 2km M: 3.2
AbifiE 1 AERREE T RHRE AT % =1. 4 BRITHLIL=0. 9 HEZITRH=0. 8 BBIHHAM] %=0. 7
34 [10 23 11 | REAIRRaIgRHS 32° 56.6° N 131° 01.77 E 11km M: 2.6
ﬁEth 1 FfgFri—o =R %=0. 6 FETEFRT#A=0. 5
35 [11 04 10 | &g 42° 38.4° N 144° 06.9° E 62km M: 3.8
JbiiE 1 BRI =1, 4 EZHTEE 1 45%=0. 9 35 FEAI 26 7 k=0. 8 FEAHTHL % =0
BERIITAHT % =0. 7 $IM&T=EMT=0. 6 ABIMTTARGHT %=0. 6 B5AHTH 6 55%=0.5
36 |12 09 13 | BrsR Fikh 38° 36.6° N 139° 24.5° E 10km M: 3.0
ol 1 Kt ErdifsE%=0.9
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HRE | R | EEuHA ity TR R FRASE
| B RS & oo BB G E B
37 (12 13 36 | KFBPEATIR 31° 13.8° N 131° 23.1" E 39%m M: 3.5
BRI 1 BERMFLT*=1. 1 FEETHEET=1. 0 KIS %=1 0 SHTITH{RFT*=1. 0 SHTHTH#E=0.9
FRITHTINC %=0. 9 P RERIE S FHEd % =0. 7 JF{HTIL T %=0. 6 & HES ke k=0.5
AT E % =0. 5 EAmS TSRS EAE=0. 5
38 (12 16 39 | FEERFTHTH 34° 50.9° N 139° 51.4° E 51km M: 3.6
THER 1 FAFERATE % %=0. 7 WE)I|TFikEHE %=0. 5
39 (12 20 51 [ Foagki LR 34° 13.2° N 135° 09.9° E 6km M: 2.6
ROkl 1 Frskildi—% T %k=1. 4 Frk Ui B L T=1.0
40 (12 21 31| HIE 32° 02.9° N 131° 57.6° E 20km M: 3.3
(S 1 JIIFRTJ RS %=0. 8
41 12 23 11 | wERFE» 37° 02.9° N 140° 37.1" E 9km M: 3.2
e 1 HETR IRRI1=0. 7 #JIBTE 115=0. 6 HRMTIA) HES%=0. 6
42 13 00 18 | HEH5vEER 42° 39.2° N 142° 31.3° E 87km M: 3.3
A 1 FrEiiA R % =0. 8 ZFATIBSHAN % =0. 8 TFiskifi XFEIR %=0. 5
43 (13 05 19 | HoE 32° 02.4° N 131° 57.8’ E 16km M: 3.5
IR, 1 JIREET)IFE *=0. 9 FEHRHT_LoDE *=0. 6
44 (13 06 05 | KiEni 32° 01.3° N 129° 50.5° E 13km M: 2.8
JEVL SR 1 BEEE)PNTHT FERAT %=0. 7
45 (13 09 18 | |LALEFG - B LI 35° 32.9° N 139° 00.3° E 20km M: 2.7
1)1 1 ABAREURRIX T 5 =0. 5
AL 1 KAMHEKT) *=1.1
46 |13 11 48 | IR IAFREBHHS 36° 03.2° N 137° 34.5° E 7km M: 2.2
Mgtz B Uk 1 T ERAT % =1. 1
47 (13 14 47 | |LIBLURIGES - HI09 35° 44.8’ N 138 57.5° E 23km M: 2.8
LA 1 FEPEHAT*=1. 0 SR LR %=0. 7
48 (14 04 34 | FEVLEURpEEERTT 31° 14.7 N 130° 38.6° E 9km M: 3.0
(B |14 04 35 | REVEEIRpEEEHT 31° 14.9° N 130° 38.9° E 11km M: 2.7
JEVL SR 2 FRfETAHRT %=1 7
1 FARKEITHR &5 %=0. 7 SA/CITIRGT%=0. 6 FEVLETTEANT%=0. 6
49 |14 07 02 | =yl 38 50.2° N 142° 24.4° E 49km M: 4.3
AR 2 —BAMTERARNT k=1. 7 {FHITHHEK*=1. 6 EATTHZEM *=1.5
1 —PBIHTET % =1. 4 —PBITiHaRNT %=1. 3 EEF AT %=1. 3 ST AANERT=1. 3
SATHABINT=1. 2 JORSIEETTAE) 1 IT=1. 2 Famiiss F T FHT sk =1. 2 S <FiT sk =1. 0
L FEETRIR %=1, 0 KARPETTIRENT k=0. 9 TEHMIIGERT=0. 7 EERMATER % =0. 7 BN F7TH] %=0. 7
— BT SILET k=0, 7 At ATAEZERT k=0, 6 —BATTAHET=0. 6 A THEL | *=0. 5
IR 2 GBS k=2, 0 FE =EATAHEY11=1. 5
1 RABHRA=1. 4 KANBHTFERNT =1, 4 ZEEHTEMI %=1, | FETIPART %=1. 0 FERHRIEAK%=0.9
TAETETHTEE=0. 9 JEIRTHIE % =0. 8 IR IIRIFF=0. 8 SE 7T *=0. 8 BT 5U5=0. 8
BEIR Rk =0. 7 BKTHFART k=0 7 Kl L *=0. 7 BEIRTHARE % =0. 7 BAKrii-H HET=0. 6
fgmAE AT k=0. 6
50 |15 01 25 | FusgkilRALEs 34° 08.8° N 135° 09.5° E 4km M: 2.2
FUep LU 1 HHETYISET*=1. 1 fEmi FEk=1.0
51 |15 10 30 | #HrBUR Tl 38° 36.4° N 139° 25.1° E 13km M: 3.2
LTI 1 R EME*=0. 9
Pepi 1 1 A EifiE*=1.3
52 |15 14 32 | BE#HE=/\Litibs 40° 47.5 N 141° 20.3 E 93km M: 5.5
HARE 4 ZIRTRAT k=4, 1 J\FHEEH % =3. 7 SALAT_LAbRE % =3.6 J\FAHPIL*k=3.5

3 WROHETHSER k=3, 4 B4 LETE(A%=3. 4 =FR{ERINKRT %=3. 3 TLFM] 86=3. 3
FERTAA T k=3, 3 R BT k=3, 3 AN RIEIR R =3, 1 AR M Kt 3k =3. 1
S HIITEEI M k=3, 1 LPE-L sk =3. 1 N4 FpFTHF=3. 0 JUSiigEn]=3. 0 FOEFHD 73RN *=3. 0
HARRTES 2RI %=2.9 BV SEHTFTRH *=2.9 EFHTER / Fk=2.9 IBU\HEHT FBE k=2, 8
SOEAT Uk =2, 8 RRIRMTAR ik =2. 8 N PRS2, 7 Dot k=2, T HARFEHMT I H i *=2. 6
Ybor PEMTRE k=2, 6 BRIEMSE T *=2. 6 To-ori)IINMA =2, 5 To-Orfidxihi=2. 5 F-AM]/[\ZE=2. 5

2 B k=2 4 BB G H=2. 4 Te-oTHRHIET IR k=2, 3 TLAf) | HseHT=2. 3
SENETERHIR k=2, 3 O A HiAKE *=2. 3 HAAIEER2. 2 T TEUSHT k=2, 2
OB TRHENT %=2. 2 DM HTHHI%=2. | FEHFER %=2. 0 FAMHI*=2.0 JUTHE=1.9
AT %=1.9 HHTH7-%=1. 9 EHITEH %=1. 8 A E% *=1.8 sl BT R *=1. 8
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AT/ BT k=1, 8 FAT k=1, 8 FEIRFETPE S k=1. 8 ToOMHIHERN %=1.8 FITHEE *=1.7

SENTRFAARRT s=1. 7 SLRITIYRE=L 7 LPRTALRRER=1. 7 485 IRRTANT=1. 7 HESHEF A& *=1. 7

JERIRHRT KA 3 =1. 6 D23 D THARHMT =1. 6 L) IFTART k=1. 6 SLATTHHERFI*=1. 6

76 B AT k=1, 5 KT KA %=1.5 DM HHTH T *=1.5 SLRIITEHH *=1.5 H@fRE*=1.5

SETRE - B % =1. 5

FETETFEN *=1. 4 SHIETARI]k=1. 4 KHIRTHAN%=1. 4 T RAHRTEIEA=1. 4

PeHAP k=1, 4 HyAmT e % =1. 3 B PNRTEEHT k=1, 3 JRFIHA S EM *=1. 2

T AH=1. 1 KREETRRI %=1, 1 #&2 T =g %=1. 1 LA FATk=1. 0 SLRTHIFIHEMT=0. 9

RIEITEEERINT=0. 9 FPyENT/INE =0. 8 ZEHNTRERV=0. 7

PREETHRTENT % =2. 9 BEAETHIANT *=2. 8 BAETH A /I %=2. 7

THNRETRAET =2, 3 AFLIRTSRT %=1, 7 FEATILERT % =1. 7 THiiatik=1. 6 HiHT)IILHT*=1.6

Z 0 BT 2 Hilfk=1.6 JEZEMEEE=1. 6 BIMEHTVEERR]*=1. 6 FrTmzei=1.5 fmElEEs*=15

FOTEHMTERNILTFNT=1. 5 R0 % =1. 5

PRARTRARAT k=1, 4 HASRTREZ M sk=1. 4 JHAWTR=1. 4 SerPmTAePN k=1, 4 BUMERT R HE=1. 4

FRETIER *=1. 4 FRINTEEESRNT % =1. 3 S HETYE 1§k =1. 3 B fAH *=1. 3

AT SN *=1. 3 &/ ERTEE *=1. 3 FHEETEN=1. 3 EWAETTRALEANT=1. 3 JHERMIELHk=1. 3

BEIATHH 6 25k =1. 3 OV HMIFEPNEISERT % =1. 2 FrOvV2HMT =4 IBRT k=1, 2 JHTHTERE=1. 2

ABETAL 2 T H=1. 2 ABIBTESHT % =1. 2 Treridbae=1. 2 TBIHETA4E %=1. 2

TRERISMTIFERAT sk =1. 2 FASMTHERS =1, 2 HYATHI 4 55=1. 2 BUHERTARIE R =1. 2 JFFRIFITSHMAT %=1, 1

BT SR k=1, 1 SRR RN REE k=1 1 &/ NECHiRIANT=1. 1 AR HEEERTE %=1. 1

JEERT T sk=1. 0 $e~ORTRER]k=1. 0 JRIROHETHEA=L. 0 BHERTSEHART %=1. 0

PRk =1. 0 FEEET AT k=1 0 LARNTRAT=1. 0 SHMTHRITk=1. 0 BBITAREARNT %=1. 0

FPHERTTG 1 455 =0. 9 MILTTZERTIERR=0. 9 A S BB % =0. 9 EHMETHREN %=0. 9

JRRETIEAIE=0. 9 ABHRAHE KRR AN % =0. 9 VLBITHRRET%=0. 9 CARNTAME] %=0. 9

FEERTEAFIDN L3k =0. 9 AREETHIEA B k=0, 8 FLIRIHX TCHT %=0. 8 AWASHTI|_[-%=0. 8

EIHT RS k=0, 8 HEERET k=0, 8 JEEARMT LAHT %=0. 8 TR TRI*%=0. 8 FIFKETHIF*=0. 8

BETEFRBIE R k=0, 7 FLIREAIX & 4 U sk =0. 7 Ky LI TZEmTFRERIT =0, 7 JELEMTEL: %=0. 7

FRESEITHRZA=0. 6 JERMTRIR=0. 6 +IEAKNTES 4 =0. 6 Tokii s AIliiESE %=0. 6

JRJERT FEE=0. 6 FALPNATH 2 4e%=0. 6 N\ERTREAZAMT %=0. 6 JEEARMTHHSENT=0. 6

JEYPCEMTARIN *=0. 5 HIEEH=EM1=0. 5 HIFETTERINTRAI=0. 5 BHITHLIL=0. 5 L/ [EM]/MbF-%=0. 5

EEA PN

I TR | =3, 3 AT HIRFIT=3. 1 KM k=3, 1 e ESFlT % =3. 0 AZETiRkiR=2. 9

TR, 8 — FNEET k=2, 8 AN a Yl k=2, 7 A TLEEITRE=2. 6 JUFATHMAN %=2.5

TR % =2. 5

EET AR *=2. 4 EHTIHE %=2. 4 AFETTEANNT %=2. 4 FRITER %=2. 4 B AT *=2. 4

IS % =2. 4 J\IEFEHIA R % =2. 4 KBTI RNE % =2. 4 HATER % =2. 3 =BT H RNy % =2. 2

SRR =2, 1 R LERT=2. 1 R A uAR=2. 1 U EHKE=2. 0 SahiPERT%=2.0

JNIEErREFER k=2, 0 TR I AT k=2, 0 B XSt k=1. 9 RERITEEE %=1.9

LTSRN TR R % =1. 9 BT A BN %=1.9 BINMHILH]*=1.9 =ik, E=1. 8

FRENTIYN 0B % =1. 8 —PBIiTEINT k=1. 8 WIRATESE sk=1. 8 BRI %=1. 7 |LHATKIR %=1.7

AT A=, 7 A sk =1, 7 TERTTHURET k=1, 7 B HHKIRHERT=1. 7

(L FEmTEAT=1. 7 BNTHRTR % =1. 7 YINATAER % =1. 7 B TEHNT % =1. 6 {E&T/SaN=1.6

LA IRT PR k=1, 6 BN T AURPERTT %=1, 6 B ) k=1, 6 FSIETH I ERT=1. 5

ElrEHT k=1 5 b iR *%=1.5

DGEFILIENT k=1 4 S RATHI % =1. 4 ST HEIT=1. 4 FEHEFTHEK *=1. 4 JEBRT/ % =1. 4

FANTTRIE=1. 4 {EETTHARR *=1. 4 BRI *=1.3 L LHIFNT=1. 2 —BIii=smny k=12

BTG % =1. 1 RFTE AT k=1. 1 —BIERAT =1. 1 PERTERIRPUAH %=1. 1

EHTRERSL 0 EANTPEIR FEAE=1. 0 —BIRTILRT k=0, 9 PEFIMTIRPIAT%=0. 9
-BETHRERIT=0. 8 AHSHETTHE) WT=0. 7 PARVEMTFR % =0. 7 JHSPETREAT % =0. 6 —BAris Ll %=0. 6

RagryiT e FH T s FHT % =0. 5

BKFTERT k=1, 7 JHAITHMTEE=1. 6 Bk MHRT=1. 6 BKFEKITk=1. 6 B KFAKILAT*=1.6

BKHIRE AT %=1 6

FEIETHEk=1. 3 PR =1 3 EIRIE AR k=1. 3 AT R %=1.3

TEHHERT %=1. 3 KUATIARE=1. 2 KALETIREZNT *=1. 2 KIFTT&) I = ART=1.2

TR k=1, 2 BERH—A%k=1. 1 KIEHAILk=1 1 RIFHHR*=1. 1 BRETHRA%=1.1

AT =1, 1 SRR k=1, 1 AR k=1, 0 B HAHEA k=1. 0 KALTB T4 % =1. 0

BEJE =], 0 BEIETTEUE k=1. 0 BEFM4AL k=1 0 KIGTREEE %=0.9 BEHMEIE/K %=0.9

RIGFTH T IRIE=0. 8 “ErSBNSERTHUET sk =0. 8 “ErIaINsElT/NEF[H % =0. 8 (AJFRETIURE % =0. 8

ZL BTG 5k =0. 8 A4 FH T4 H % =0. 8 TR *=0. 8 EHEAT /MK % =0. 7 Kldrrier L =0 7

FURFRTRINF % =0. 7 TERHESIR % =0. 7 &b BT k=0. 5 B KT BRIl =0 5

BEA bRk =1. 6 KEETTRMT *=1. 5 KATTELPIM R *=1. 5

REACTT 0 HHT B k=1, 3 /INIRET/ NI AR sk =1. 3 KARHTER A sk=1. 2 JLAKHTHIEERT=1. 2

AR FTETH B %=1 2 FNETA L =1, 1 JERKAFRNIR k=1 | ST RME*=1.1

JERERTEEE k=1, 0 —FENTE % =1. 0 FKHTRASAFIH %=1. 0 KEFHTHLARTIRIGN=1. 0

KAUTAFRE =1, 0 KAUTHEZRL *=1. 0 ARfUTTHARILA=0. 9 ARfUTT EATsk=0. 9 PN VEESA *=0. 9

ALAETHEEAMT FARARP =0, 9 J\IGEMTIENE F 4435 % =0. 8 FEFik)MT415=0. 8 HIRTiIHE=0. 8

BRI | T % =0. 8 KT ARHIFEEET =0, 8 BEMHTHKIT=0. 8 BETriThJelT %=0.7

ALAETT YGRS/ #45=0. 7 J\IGEIT \ZRATT OIR %=0. 6 FFIAHITEAIAE) | %=0. 6

FANTHA BT AH %=0. 6 JLEKH TR /KAE % =0. 6 FKFZEHRAT ASEHFR=0. 5 FETFAZRAT %=0. 5

FRFHH 3070 %=0. 5

FRLT Rl sk =1. 2
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15 21 50

Ham=/\ Lt 40° 47.5 N 141° 19.4 E 91km M: 4.5

AR

JtifRE

o
i
Sm

ESR
TR

T
JtifRE

TR

A
REAIR

3

2

2

—

2

1

SRR =3, 0 JUFTHREGHS %=2. 8 JUFTHPNAL*=2. 6 = FHITEIF/NIKET k=2, 5
LTI K M =2, 5 AT L k=2, 5

JFHTRRT=2. 4 T drf=2. 3 HFRT A A T k=2 3 HGEAHD TSGR % =2. 1

SR HIIT FEBEIR sk =2. 1 BAUIT FAbRE k=2, 0 SO k=2, 0 -HFnHE e %07 k=2. 0
ANPEETRYGHE=1. 7 EFETEF %=1. 7 BV SHHTH R %=1.7 #AETES /R Lk=1. 7

N AT RER=1. 7 BROHIRTER IO % =1. 6 FARFE ST H R % =1. 6 4/ IHTHEH % =1. 6
LR k=16 AN rFhiE=1.6 SRS HiAR *=1.5 I\ HHHT B4 %=1.5
REIRITAR /2 g 5k=1. 5 SEPNET/NE=1. 5

FTeomEA =14 TeOtfi) I[N % =1. 4 FEHTFHFRH=L 4 Teorfidih=1. 3
FADEAEENT k=1. 3 D03 AT %=1. 3 HFOHHHI*=1. 3 BREAT<E T %=1. 1 HFA&H/EERL 1
OIS THRHERT % =1. 1 Te- OB S sk=1. 1 SENBTE R k=1. 1 Lol ERR k=1. 0
FSHENTEEE k=1. 0 E-FUTHEHF%=1.0 b NP %=0.9 JUFHESF=0. 9 HARTHI%=0.9
TARTIRG % =0. 9 AR %=0.9 B JRITANT=0. 8 HFHR% %=0.8 HUMAE*=0.6
JRIRTIT A % =0. 6 5| [THARE % =0. 6 FRIFFTPE S % =0. 6 D235 HHELJMT %=0. 5 SLRITHE=0. 5
PRARTITHTENT % =1. 9 BNERTH A / AT %=1. 8 BRAETIIART *=1.6

BREETH) VT sk=1. 0 JEZEHTFEVA=0. 5

BERETTE [ =2, 2 Z ESEIT =2, 1 BOKMTHECK k=2 1 — 0T REESF*=1.9 — 7 hifaki=1.9
SATFRTI AT *=1.7 Z A AYIETk=1.5 AZHAGIR=1. 5 S FrEufETi=1. 5

DA IFHT=1. 4 SRR *=1. 4 J\IRE AR %=1 4 JUFFHRA %=1, 4 BFHEFEFH *=1. 3
BRI TR k=1, 3 FBMTE A eA=1. 3 R T HgH k=1, 3 REMITTILENT=1. 2 FERTTHEAE *=1. 2
ETEE =L 1 ROETRERNE <=1 1 JUEFEHKE=1. 0 AZETREMNET*=1.0 F A0 *=0.8
BEMTIERE B k=0, 8 S TRPERAHT AT =0, 8 EFrTEFAHAT % =0. 7 TR TXIH=0. 6

E T 185=0. 6 BRI TSN %=0. 5 H iR %=0. 5 A HiHZEM] %=0. 5 fL&TARIENT=0. 5

38 14.0° N 141° 49.8° E 62km M: 4.0
—BEH TR k=1. 5
BETHEARNT =1, 2 —BIriipaRET %=0. 9 —Br s LAY *=0. 9 {EHETHHK %=0. 8
—BAMTAERAT k=0, 7 —BIMTRHET=0. 7 KHIETTHE) 1 IHT=0. 5
TETHAERT k=1, 3 JAETEITE=1. 2 &l BRT k=1, 0 B KT HTRIRT k=0. 9 KIRFHT A %=0. 7
BTG k=0, 7 ARTTRHRER *=0. 7 ST %=0. 6 BKTTAMMNT %=0. 6 B K HET=0. 6
FATHRAT=0. 6 P —BENTEH =0, 5 FE —BERTAREE % =0. 5 SAUEFIHEASpE%=0. 5 BT/ NEF%=0. 5

37° 06.77 N 141° 13.6° E 62km M: 3.8
FEERTAL M k=2 1 BRMTEATEA *=1.9 JINATIIN=1. 7 EEEET TGRS % =1. 6
JHPRS B PR % =1. 6 ‘ERENTANR *=1. 6
PR TR =1, 3 KRBT k=1, 3 BREFAPOH IR k=1. 3 IRITHTAEIAR=1. 2 FAT RS (T=1. 2
JHUPIAT EJ PN LS sk=1. 1 /NEFRT/NBFERT sk=1. 0 FREE TR k=1. 0 EHAET R %=1. 0
VWO T EAIIT=0. 9 Vo X FEIL Y I k=0, 9 JIMEET I FH 5k=0. 9 \ Vo FdiT k=0. 8
TAKATIA % =0. 8 FHRTIVREARAT 5 =0. 8 /NEPHTHIE % =0. 7 ZAURTIEHE *=0. 7 FAENTH | k=07
TR R N AGE A % =0. 6 FHRTIZPN=0. 6 FEFEFE LR XAGE=0. 5 HHARTHIE F/EE=0. 5
ABEHAE %=0.5
HLTRT AR k=0, 9
H 7B D INFA% =0, 6 R E il %=0. 6

38° 35.4° N 142 16.7 E 39km M: 4.6
SATHPZERT k=1, 2 FARETIHNERT=1. 0 — [ THEERT 5 =0. 8 —[AMT=RARAT %=0. 8
— BRI k=0, 8 —BAMTHEINAT *=0. 7 {FHMITHEH K %=0. 6 BINTIFHTR *=0. 5
Rarii e FH TR FHT =0, 5 b EriFHZMT 5 =0. 5 AARPETTRENT =0, 5
A T =1, 4 SRS k=1, 2 FBTHAERT % =1. 2 KALTEHIEZRNT %=1. 0
BKATHANT % =1. 0 KAVETHARE=1. 0 KIRFTT L *=0. 9 KT/ [ = HMT=0. 9 JHANTHHTEE=0. 8
B T AR % =0. 7 BKATRNT %=0. 7 BT HET=0. 7 KIFFTT &) 1IKIB=0. 6 A7 TR %=0. 6
kinl)ﬁ;{%ﬁﬁ %=0. 6 f&HAL AT %=0. 6 FEKRMHATAH%=0. 6 FEHHIED=0. 6 FARITEYL=0. 6
ETRIT=0. 5

42° 08.9° N 143° 48.7 E 68km M: 4.4
TEHPIRTAS N k=1 8 JHIEHTAMNT k=1. 7 WS IMMTAEAE % =1. 7 HREULEHRTVE 1 S %=1.7
ABIBTTERGET % =1. 6 ST R4 k=15
ABITAL 2 T H=1. 4 BEAHTIHES k=1, 4 251 FERTEH 1 k=1, 2 ST SEAANT %=1, 2
HIETEAR k=1. 2 BIGEITARMER=1. 2 EFUTET 1 4c%=1.0 BETE=1. 0 HEHi==nT=1. 0
BT BTG =1, 0 BRI HUR=0. 9 BIFETHEBINTRBI=0. 9 JEaFmT_HR7=0. 9
FERIRTANT k=0, 9 FIBERT Y 1 4&3k=0. 8 FEEERTHEE =0, 8 FEAHT)I] [ %k=0. 8
HIRE TR0 5k =0. 8 HIFEMTRIER % =0. 8 ARETIELR *=0. 8 FHEBINTEESHNT %=0. 7 JHMTEH=0. 6
A RLTEENBER T =0, 5 BHFAT 2 4o =0. 5 fRESTEEREFE %=0. 5 [5IM]TR1]%=0. 5
BUEFHF SR *=0. 8

27° 12.2° N 128° 19.3° E 52km M: 3.9
BHLETEHL k=1, 4 FAANTHERITE=1. 4 BaalTAAE *=1. 2 FOyAmTEgE=0. 5 Fn4aMmT g =0 5
[EIFEF =1, 1 [EEERSD 44 %=1. 0 FHERF1S %=0.8

32° 43.5° N 130° 36.3° E 13km M: 2.6
REARPEXAH=0. 5
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HRE | R | EEuHA ity TR R FRASE
o | H R [ oo B E G E B
60 [16 19 06 | FRIRUEALED 36° 42.6° N 140° 36.4° E 9km M: 2.6
PRYSI 1 BSZAiBh)I VT %=0. 5
61 [18 02 17 | &g 42° 45.5° N 144° 50.3° E 82km M: 3.8
B[t 1 HEFPRTAS N k=1, 0 EEEATERE TRk =0. 9 FEASHTHERS % =0. 7 AT JRET 21 % =0. 6 BRI AR JfE % =0. 6
MRETTEA T =0, 6 HRETER %=0. 5
62 [18 17 17 | JKBRALS 35° 03.7 N 132° 59.0° E Tkm M: 2.0
N1 1 PR P 5k =0. 8
63 |18 19 06 | FLEE T 38° 328 N 139° 23.8' E 11km M: 4.4
Friai 3 K RTRZE k=2, 7 A FHRR k=2, 7
2 [T IR k=2, 3 BEEHATH 2 Rilisk=1. 8 BAJIAF FEE*=1. 8 & EriiERaTk=1. 7
At LD k=1, 6 SEEHATEME=1. 6 A LA BT *=1.5 & EifPEiR%k=1.5
1 HEHH K =1, 4 BT A % =1. 3 MeNTER)k=1. 3 K adx=1.2 A EriEnr=1. 2
FAPEEMTE 1 =1 1 FrRs A iThgumT =1 1 FPRKEERRE=1 1 BT %=1. 0 FaPNTEEFImI=0. 9
A BT =M %=0. 9 BRI # 46 % =0. 9 HEIRIT K [H=0. 9 BrisFKEEDCHHE T % =0. 9
RRPEIT R 1 k=0, 8 BrPRMF Tl [LIHT %k =0. 8 FrkIra X AR k=0. 8 Velridily k=0. 8 Hr¥& ML *=0.7
PR IR R 5k =0. 7 =459k *k=0. 6 FLRATAH *=0. 6 FIEEHHIT=0. 6
ST R X IRET 5k =0. 6 PeifErHmiEEEE % =0. 6 el THE % =0. 6 iGN 54 %=0. 5
AT k=0 5 FAIRTTT G | LI % =0. 5 HHZEIRHT)1[75 =0, 5 FAyEHTAUR *=0.5
HETHAN] %=0. 5 2K %=0. 5 FataX IR H *=0. 5 FErita) | =BT H=0. 5
FRT/ NG *=0. 5 BEFERTHGAIL % =0. 5 VAR 50T =0, 5 RMIT=FHE0 Bk %=0. 5
e b R 2 VHRHERTE R % =1. 5
1 FEREETR k=1, 0 PESEMTEFR=1. 0 R4 IURTII 0 %=0. 7 THRETERE %=0. 5
RN 1 EAETRE%=0.5 EHEe AT *=0. 5
il 1 FERETIIRE =1, 4 AT BJRk=1. 4 FLATRIR *=1. 0 #&RETTE HIT % =0. 9 &R %=0. 8
KRR k=0, 7 7)1 AT RHIR k=0, 7 ERAHT L IL#Fs%=0. 6 =JIIATREL*=0. 6 [LIAATHkY f%=0. 6
LT INEIRTSEHIR=0. 6 LR/ INEIRT/INED NSHT 5% =0. 6 BERATE T44)11%=0. 5 L) [PEHT /)M % =0. 5
FERA TS ST=0. 5
64 [18 22 35 | ‘EHRIR 38 27.1° N 142° 00.6° E 42km M: 3.8
IR 1 ZAVETIREZHT %=0. 8 JldF 7 k=0. 7
65 [19 13 59 | Frslkidity 37° 23.3° N 138° 47.2° E 9km M: 2.6
BRI 1 R k=1. 2 /FAHERT %=1. 0 /NFAHIHEPN=0. 5 R L EIR %=0. 5
66 [19 17 38 | HHBE Tk 38° 32.9° N 139° 23.9° E 11km M: 3.2
Fep 1 1 A ErifE*=1. 1 K Erfigel]%=0.7
67 |19 17 43 | EBIRRETEL 33° 24.4° N 130° 11.6" E 16km M: 3.1
PR I 2 PEMTE LA k=15
1 el k=1, 2 P k=1, 1 A TBRAT R =1, 0 AR % =0. 9 A TfiRFn:=0. 8
o BHETHAR 5k =0. 8 A0 HHJF%k=0. 7
el e 1 SRR %=1, 2 KT T k=1. 0 SREHTRIEE %=0. 9 KK/ NREFHT % =0. 8
S ETREEENF0. 7 f&RPE XA %=0. 6 AL KATEAEANT=0. 6
68 (19 19 11 | ZWEEEALER 36° 41.9° N 140° 38.4° E 5km M: 2.9
/I 1 EEZe B %=1.0 FLHiBh) /s %=0.9
69 [20 09 30 | KRBERAFALER 34° 55.4° N 135° 38.5° E 10km M: 2.9
BT 2\ \i%k=1. 5 AJELMTHF:%=1.5
1 EMEmBIE *=1. 4 KILIGTHAZEk=1. 4 5P R IA *=1. 1 FATFIREE=1. 1
TR RIXEE %=1, 0 FEEMR RXIE%=0. 8 A H=F 0T 5k=0. 8 FHRTIHTIEG *=0.7 HlHiiZeh=0. 7
IR 5k =0. 7 FUERR RLIX AT, % =0. 7 BATiAENT % =0. 6 HTEIE 5 X5 %=0. 5
AR LR 4 =0. 5 FUABH R IR IR {EI % =0. 5
KERIT 1 EAHTE LR *=1. 0 EHREATREF =0, 9 WA 2 ok =0. 7 BF RPN *=0. 6
ERTTHKERIRT=0. 6 EBHTITMBAASH: % =0. 5
70 120 17 20 | #wEKBAE 28° 01.7 N 130° 12.2 E 46km M: 4.9
FEVL SR 3 EFETRE)=2. 8 BT k=2, 7 AEMHTATHBTH %=2.5
2 TEETAMANT=1. 9 WITNRTHER *=1.7
1 BEASHTERA=L. 3 RUEAT B sk=1. 3 JETPNRTINGH R k=1, 2 BEH TR *=1. 2
TR 5508 %=1, 2 EETHAMZERT k=1, 1 FESPRTH %=1 1 KRR ERE%=1.0
WU PET AR 5 =0. 9 FHFTERE %=0. 9
71 120 18 28 | EEREIE 28° 02.6° N 130° 12.77 E 45km M: 3.4
RV B 1 ERMTEE11=0. 9
72 120 21 52 | FEEREIE 28° 02.4° N 130° 55.1° E 75km M: 5.0
JEVL SR 2 WENHTEER k=1. 8 AETAFIITH %=1.8

1

BRI =1, 4 A4 MERRNT=1. 4 JEVRSHEAEA S *=1. 2 [EIRE TR RS *=1. 1
PN S8 k=1, 1 BERMTTE %=0. 9 = PNRTANGH 2B E %=0. 8 HEFPIHT H{ )= % =0. 6
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R | R | R4 ity e HRE FRASE
| B RS & oo BB G E B
HEAFHT = A=0. 5
73 121 00 07 | #HrBIR THEn 38° 32.7 N 139° 23.9° E 11km M: 3.9
i 2 Ff LT % =2. 3 K Lrize)l|k=2. 2
1 B TFRE*=0.9 kI FriEIR %=0. 6
LTI 1 R R =1, 4 FERTE AT k=1, 1 AEEET R =1, 1 KEATPT%=0. 9 B HiENE*=0.9
PEJITRTRHY k=0 8 FEPNETAFI 1 %=0. 6 FRRATIRIEMNT=0. 5 &AM ~4)11%=0.5 =JIHTHELI%=0. 5
74 |21 12 35 | MG REER 42° 23.5° N 143 03.7 E 26km M: 4.3
AbiiE 2 BT BT k=2, 2 [RJRIT IS E=2. 1 R AR k=1, 9 JHITHTERE=1. 9
FHERBRTAEAE % =1. 8 JRRRRTNIAE=1. 8 JHMNTRMNT % =1. 8 FFOT=H W] =4I k=1, 7
THTTHTEE k=1, 7 RN SEAANT sk =1. 6 T H=1. 6
1 ERCITSRAT k=1, 2 SERIFSSERIk=1. 2 FFOTEHMTFRNILTRT=1. 1 Te~ORTARRI %=0. 9
HFERETI 225%=0.8 2.0 HETH Hsk=0.8 Hr{HT 2 55%=0. 6 FEBIBTART %=0. 6 H7LHTH 6 55%=0.6
HTOTEDMTENEL R =0, 5 ABIBTIAIREET % =0. 5 Z2FRTIBS I % =0. 5
75 122 09 42 | FHARRE M 41° 35.7 N 141° 55.6° E 65km M: 3.4
B[tz 1 BBETART k=0, 7
HARE 1 BRI SRMN *%=0. 6
76 123 00 11 | 3 RAGH 35° 25.0° N 136° 02.3° E 9km M: 2.2
W 1 EETAEET B &Rk =0. 6
77 123 20 49 | THEEEGE 35° 21.0° N 140° 01.0° E 40km M: 4.0
THER 2 AEENE LR %=2.2 REIRR *=2. 1 BEITRE Y5 7 R=1.9 g «=1.9
BT T AREF k=1, 7 BRI k=1, 6 THERXHET %=1.5 KEEMKLE*=1.5
1 FHEERXKOUE=1. 4 BlimiE4A=1 3 THERXIPAE k=1, 2 /I *=1. 2 FEmALL*=1.2
PSTTTRTE %=1. 1 AEHTRHE=1. 1 —=iT—&E=11 B)IT/\f=1. 0 #h/ i *=1.0
FHEE A AGHE % =0. 9 FIERATTEIMTHA %=0.9 FERATTE% *=0.9 FhEddeX LT *=0. 9
DU THRENE % =0. 9 TR HES FFE Pk k=0. 8 T X rhfyi=0. 8 i LiRAE=0.8
THECRKACERT %=0. 8 AEILTHALSE*%=0. 7 FAEMATIAA%=0. 7 |IFLTEA %=0.7
FIRER =0, 7 WEBHHEHE *%=0. 6 TIERMEXEEM %=0.6 FMITRAS%=0.6
HATT H EE %=0. 6 1) [HPN=0. 6 TIERIEXFGEHFR %=0. 6
)1 2 AEIEHX L TRT=2. 0 A XL TFRT k=1, 7 REHEm X ALLB B0k =1. 5
1 BREAPZR) XA AT k=1, 4 SRR 1 XB% 1k =1. 4 B XEEtE %=1. 4
B AARG sk =1. 3 JIIAF) | IRFRK e T sk =1. 3 RIEAER LKA AT sk=1. 2 7 X LINKHT =1, 2
)R IR DT ST sk =1. 1 ) IRFR R M BERET=1. 1 )| IS AT E AT k=1, 1 BHERX/IVE7 2 %=1.0
FRICAR XA r k=1, 0 BEEHEILX H B AKT k=1. 0 ARIEAIRX AL *=0. 9 BEEAIRIXFHT*=0. 9
FRIEPEX 270 & DU k=0, 9 RIS XA % =0. 8 Ffeff 17 XK 3 T % =0. 8
RIS FLIXER 1, 5k =0. 8 AT E=0. 8 =M LIFT k=0. 8 SATHIFAT *=0. 7
FERIFNAX IHIMT 5 =0. 7 AEILLR B AT % =0. 6 R THSARNT 5%=0. 5 JIIE/ I H 5 % =0. 5
BRIFARX A1 5T =0, 5
HOUAR 1 BRTFARERKTI=1. 2 JUEBZEH=1. 2 JHAHTE-2D Uy k=0, 9 HURE X5 %=0. 8
FRURH XA H 5 =0. 8 AL XA k=0, 7 HATH X & & k=0. 7 HAEX [4:%=0. 6
BOOCRR A % =0. 6 BURKHXZEE) | %=0. 6 HUTHHASX =147 %=0. 6
HUEA X H) 1T %=0. 6
o] Uk 1 ELEmik=0.5
78 |23 21 41 | REARRKEL - FLHDT 32° 21.7 N 130° 28.9° E 9km M: 3.0
REAUL 1 EREERTE=1.1 FREHTHE, HHT%=0. 9 S ALHT HHMT % =0. 8 /K{RTIFHN %=0. 7 K{RHH/ PN *=0.6
FAmTAAr=0. 6
79 (24 01 39 | ‘IR 38° 53.3° N 141° 58.1° E 49km M: 3.9
IR 2 SABHTEEAS % =1. 5
1 BCKRATHRINT sk=1. 1 KALETARE=1. 0 KALVETIREZNT %=0. 9 A&t 0T %=0. 8
AETHRAERT %=0. 8 R bl E11=0. 7 =PEETHE k=0, 7 KAVETHASE BT 7)1 [PN=0. 7
KR %=0. 6 SULBTIATEHTHL %=0. 5
BRI 1 RHESETNTIEET=1. 4 —BIrFTENT % =1. 4 AAPETTAHIERT=1. 1 —BIriT=RaT *=1.0
-BETTHERET % =0. 8 S/ Ti-hZENT % =0. 8 [zl E AT HET % =0. 7 {FFHETHEX %=0.6
80 |24 03 05 | EiFE 38° 242 N 141° 53.4 E 54km M: 4.2
IR 3 KR *=2.5
2 {EITEIIE=2. 3 ACATIHAENT % =2. 3 HIARTIRA *=2. 2 A&k k=2, 1 HERETIEAT %=2. 1

KIGFT ) B =2, 1 T RARERS % =2. 0 KT 5 IKI=2. 0 FABETE =2, 0 BT HET %=1, 9
KIFFTH )= HET=1. 9 IIEEIREFX T %=1. 9 4 I H k=1. 8 FAAE /N k=1. 8

T TTRAT=1. 8 FE =T =1, 7 B PR akEk=1. 7 B RATIL k=1, 7 FURTTEE A k=1 7
TBTHHERRIT k=1, 7 Bk MBT=1. 7 RIBHkAIL %=1 7 ‘EEikdsk=1. 7 L IR RE k=17
RIGTHREEE k=1. 6 Fr&ridt LHTk=1. 6 JUFrHMEL %=1. 6 =y | IFHTR)I*=1. 6

AE = X =1, 6 RIS -k =1. 6 BKATHFINT *=1. 6 KM Afrk=1.6 Z)IRT4)1lEek=1.6
BKTATEMT sk=1. 5 B KRG k=1. 5 B KHIANT %=1 5 (IBHFEXAKA=1.5 &AL *=1.5
TR %=1, 5 "EhE BT ARIE *=1.5

SIS HSEE=1. 4 SRR k=1 4 SRR =1. 4 ZEEH -0 k=1 4 BKATRILIET k=1, 4
IBEZEEE=1. 4 B EIEXE *=1. 4 IIHEBERKE RS *=1. 4 KAETIEZAT*=1.3
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AEREE
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REARIRAEAHS
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BRI
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—

o
i
i
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HI I

=N

e i U 2

BKTTELLET k=1, 3 BEIRATEWRAR *=1. 3 KULATHE % =1. 3 KFHT R k=1. 3 FHHDF)I[5=1. 3

EORNZERT T k=1, 2 BEIFATAU k=1 2 |LoeRTEARR k=1, 2 AR k=1. 2

MBEFEXEA *=1. | (IB RS %=1, 1 FERT /N k=1, | FEAER *=1. 1 =L k=1 1

EATTEA*=1. 1 IAEEXHE *=1. 1 L2HATE=1. 0 CURITIURE % =1. 0 BKECKAT %=1. 0

KIBFTTE L k=1, 0 ‘EFBNZERT/ NEFFH 5 =0. 9 i EMTT H 5k=0. 9 JJAIJFHTHTRE %=0. 9 f&HAN=0. 8

SABTHiFRE=0. 8 FIFFETFINF =0, 7 A+ FHETAH %=0. 6 f4H T4 H %=0. 6 KAUVEHIAEETIE)[PN=0. 6

A4 AR % =0. 5

— BT k=2, 3 EHETH K =2, 1 —BIrTAHNT=1. 7 —BIMEARNT k=1. 7 BN *=1.6
-BETAERET %=1, 6 —[BIrHERET %=1. 5

FANIETTIE)BT=1. 4 —BAATHEILNT k=1. 4 FHAIETHAMAIERT=1. 3 BUNTFRIR %=1 3

TP E ST k=1, 2 AT k=1, 2 FamiiE e R k=1, 2 A miPErT k=1. 2

At ERTAREAT k=1, 2 BN =1, 1 FIRATER %=1, 0 BLNIF7TH]%=1. 0 FKPRTEIRIE*=1.0

A IFMTTER %=0. 9 At E#NERT=0. 9 25 HBMT=0. 8 (L& HT/GANT=0. 8 B4 HIFNN] *=0. 8

RERATHRL [ =0. 8 FBFHTE TN k=0, 7 —BIT) AT sk=0. 7 —BIMIATILNT sk=0. 7 J&fwl 7 LI FWT=0. 6

KASVETHTRRET k=0, 6 SRR %=0. 6 J\BE i HEE*=0. 6 RSB %=0. 5

ACE A BT k=0, 5 PEATEMTIRIN)1ST%=0. 5

B EMTIE{L%=0.9

AR TTASHENT % =0. 6

FEFS AT k=1, 2 KAEMTKRIIET%=0. 9 AREEFHHFHR %=0. 9 FFAFETFEE X PENT %=0. 9

JIMERT F T H k=0, 8 1@ ByFHEmia2 LMY %=0. 8 FHAITHMGIHT=0. 6 & EEHERYE) I %=0. 6

FTHIRT AR Y [N % =0. 6 FEAHES TS XA EE=0. 6 FEFHES HiEmT X & AT % =0. 5

24° 21.9° N 124° 2.4 E 54km M: 5.2
BT FHk=2. 7 % BRINHE1=2. 5
% BRARPIG %=2. 3 B BiiftREEM =2, 0 =i BiER FTH=1.9 =i B LEETE=1. 9
i ETEEMPE=L 8 Bl BRI k=1. 8 T BiiaEAt=1. 7 FHETEAR=L T
TR MR %=1, 6 = BRI TE % =1. 6 AE TS % =1. 6 fIETIEIRET k=1, 5
FHEF R =1, 4 fASEPEE=1. 3 AT =0, 9 PTERTKFE=0. 8 MEITEE=0. 8
PrENTANE=0. 7 M EmT R %=0.7

32° 43.3° N 130° 38.4° E 11km M: 2.3
REARPEXAH=0. 7

31° 3.2 N 142° 25.1" E 25km M: 5.6
FBRTTRRAERT % =2. 8 BT AT % =2. 6
BT T k=2, 3 BKATKILAT =2, 3 TKATENT =2, 3 KT i1 H %=2. 3 FAMTHE*=2. 3
Ky = HET=2. 2 JRABTHHETEE=2. 1 B TIRAR=2. 1 EIRgERATARIER %=2. 0
EEETR/IN k=2, 0 AT RHNERS % =2. 0 A& AR % =2. 0 A& %=2. 0
KIBFH % =2. 0 FIFFITRIAF %=2. 0 LI k=2, 0 EEmkL%=2. 0 JEEATFH %=2.0
KIJERTHEE k=1, 9 MAERTEb=1. 9 FEEHTEEAE % =1. 9 FKMIEKIT k=1. 8 FUHMIEEAK*=1.8
KAl k=1. 8 BKHTHHIT=1. 8 FRITTURE *=1. 8 AHHAH *=1.8 IHZEH=1.7
(LTERTEAEIE k=1, 7 EIINERTISgT i sk=1. 7 EIRZE MR % =1. 7 KW =AAR %=1.7
FEIRTT—8 %=1, 7 = |G k=1 7 FEFEAAMI*=1. 6 KIGTEEER *=1.6 Kiii/lIKk=1.6
MIAEFEXMEL k=1. 6 K Kfrk=1.6 AIHEKAXILMH%=1.6 FHEAHERE%=1.6
B THEFI =1, 5 (IBHFEREE *=1.5 IIEEWE X Tiln=1. 5 ®§—pe 58 =1. 5
EISNZENT/ NEFFE sk =1. 4 B XA k=1, 4 (IEEARXIE R *=1. 4 HERErENT k=1. 4
HRAET/ING %=1, 4 (IEHFHEXE k=1. 3 IIERXIHES k=1. 3 A&Hb FRT%=1.3
FEIFTIAEL k=1 3 T % =1. 3 ATHETATH k=1. 2 JFIRT R %=1. 2 KRIHTHY I *=1. 2
EATEA*=12 IAHEEX A= 2 FEEMEE=1. 2 Ly AT HEE k=1, 1 BT k=1, 1
SEMETANRE=1. 1 SRS k=1, 0 F&TRIT=1. 0 RIFHTAHIL*=1.0 L EATRE*=1.0
ENSENT B k=1, 0 ZEFHIARK%=0. 9 KNI HIARE=0.9 KAIBHIFEZNT %=0.9
LI 2 ) 152 =0, 9 AETHTAIN=0. 8 Aasifif) 11 %=0. 8 B KA *=0. 8 KILVATH{EAFfik=0. 8
SURRET [JE=0. 7 A rikEREIT % =0. 7 KIKTHIET%=0. 5
FerhMTRE R k=1, 7 BT 1k =1. 6 —BAMT /BT *=1. 5 BLMFATRTR *=1. 5 HAHE*=1.5
b ErFEERT %=1, 4 —BI ERAT *=1. 4 IR % =1. 3 fERTMARNT %=1. 3 JEEHTRFM *=1. 3
b LrfnERT=1. 2 —BIHAERRET %=1 2 BN THARR %=1. 2 —BIAiPrLlT k=1, 2 VRO ER k=1 1
& AT k=1, 1 &/ IHTPEAR % =1. 1 2847 i -PFEmT s =1. 0 BUNi/KIRKBER]=1. 0
—BAFTSRARAT k=1. 0 BIFHTLR) I =1. 0 BEMITTILTERT=1. 0 BRI *%=0.9
J\IESFETTHSE % =0. 8 A& IRHT=0. 8 BRI THENT k=0. 7 1E&TIGANT=0. 6 AZETHIELRIN=0. 6
FANETHASTERT=0. 6 B Ay T A BT =0, 5
KARTbRR T k=1. 8 FLBTRIR *=1.7 KIRi7 V5 1 7=1.5
EERTER k=14 (LI IVERT F/IMA k=1. 4 KRTBRA=1. 2 KiRi4ik=1. 2 fEpm =@ *=1. 2
TR =1 1 (LRAETRE S k=1, | KRE T EE A =1. 0 AT H=0. 9 LI %35 %=0. 9
PEJIRTACHR % =0. 9 FfILTFg%=0. 9 HARTTHYL % =0. 8 FEALIRTIATLENT %=0. 8
SHETEAHIENT=0. 8 5 ERTTANT % =0. 8 |LIETHTSKATRT %=0. 6
T IAS NG *=2. 3 [E RNTHEME % =2. 2 WIEMTRIFT % =2, 1 ARLTTMIFENT *=2. 0 AE T *=2.0
FERAMT TR k=2, 0 #@ B (e BT s =1. 9 KAEMTA)IE k=1. 9 FEfHEETT/ X *=1. 9
FATHTEARAT sk =1. 9 FATRAGHINT sk=1. 8 AEFSTHHA k=1. 8 JRITHTAHEAR=1. 8 282 11T\l =1. 8
ZEE) VT \IEHT s =1. 8 ZHTHTHOKRE ®=1. 8 1&SFHER I *=1. 7 SO ARG %=1.7
RFATTRAA K =1. 7 FAT T Ak =1. 6 ZHE) [T *=1. 6 ANETHAE *%=1.6
WhE T ZAINT=1. 6 JIPK B IIPNEPE & =1. 6 FrHlTay Nz k=1, 6 FEraE TR XEN %=1.6
BRETAA) TR k=1, 6 23S EMTETEE T4 k=1, 6 fmESTHILEPRT *=1. 5 SRR IUA %=1. 5
ERILFTHI A=1. 5 BRILTHBAER % =1. 5 G \ETHEE=1. 5
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M | R |kt e TR s it
| B RS & oo BB G E B
1 RETAARET=1. 4 “ARHTERE *=1. 4 JIMRETILE H k=1. 4 KERR/IVE=1. 4
JUPAT B NP IN LS sk =1. 4 (@ BTIRORET %=1, 3 ZAMATHIHA*=1. 3 KEFTEH*=1.3
AT RS %=1, 3 /NEFRT/NEFHT sk =1. 3 fR (e rhiige) 10T sk =1. 3 f@ (g LImT % =1. 3
WhETMAIR=]L 3 AEERTALE k=1, 3 EWATHIERPN=1. 2 T k=1, 2 SRARAT—AAR % =1. 2
FASTH R TERT k=1, 2 ETANE % =1. 2 KAEHTEF | %=1. 2 FRFMEAWEE *=1.2
PR THIEIT X BT k=1, 2 REAERT PGB RAHE *=1. 1 EHAZKH *=1. 1 WhE T k=1.0
FIHATFRAS % =1. 0 SREEAOHIR % =1. 0 FIFRRETFRTIX = B0T=1. 0 7M1 %=1.0
FATHIARG HT=1. 0 SEETMART=0.9 “ A& %=0. 9 SHEEHEITASTE %=0. 8
et e IRMRT N ALIE R R % =0. 7 A RTHE HEE=0. 7 \ o X T k=0, 7
PR TS X AEE=0. 7 JIIPNAT T)IIPN=0. 6 /NEFHTH3E % =0. 6
PRI 2 EEEKETEFIT£=2.0
1 HRETAIGE k=1, 3 HREARHE AT k=1. 2 SRtiaH%k=1.2 A i+ ERAGT *=1. 1
A= 1 S TE=L 1 WA B k=1, 0 BIIATEME%=0. 9 KT *=0. 8
DU RER *=0. 8 AKFHAM=0.7 HILBYI/ NG *%=0. 7 LJiiH4=0.7 #HTi#EH=0.5
WRERE TR EN=0. 5 BFEHFM%=0.5 FHA BTN %=0. 5 ZIREEFEAF=0.5
FiA U 2 KHJESE F*x=1.6
1 AZEITEF-%=1. 4 BEiAE%=1. 0 & TIE7=0. 9 AZEEILTH=0. 9 EMriiHET*=0.8
BB TS % =0. 7 FHLE TARERT=0. 6 BYCHTAFTE *=0. 5 AEME#EE=0.5
HARR 1 P ERTE(AK=1. 4 \F R k=1. 2 ISR R *=1. 1 FRARRTEET & KH % =1. 0
NPT RIEHE£=0. 9 TUFMT i EE=0. 8 BN bR k=0. 8 v &HMT B4 k=0, 7
AR IR 1 KAFFRHAEERT % =1. 4 KAlirfimEmglsk=1. 3 KAIFXIFEFk=1. 1 FFIAET RS *=1. 0
FETHTRAE%=0. 9 FKFHFTARLFAM %=0. 9 HJIMTIL B %=0. 7 ZHHEHTHE % =0. 7
FRAASTE 7S B RTYE H *=0. 6
TEEIR 1 EBIEETHER =0, 7 3&JI[FAREHT % =0. 5
R 1 WZEATAFRR k=1. 0 FHEBHAAEHTH *=1. 0 EfCHTAE %=1, 0 FHHHTkIEE%=0. 8
INETT N RRA0. 5
TFHER 1 FRHEFER=0. 8 TR duXERNT % =0. 7
FRpu 1 EYFrgHciE/ 0 %=0.5
84 |25 03 51 | FHFAREHIT 41° 29.0° N 142° 01.7 E 63km M: 4.1
BRI 2 [ ERTIE(AR=2.3 JUFTRENT=1. 8 HEAI IR *=1.7 /S~ FikTEESL 5
1 SFHIET PR k=1, 3 RGN k=1. 2 AR k=1, 1 J\FHNALk=1. 0
HOBR DSl HI=0. 9 BRI MBTERZIH % =0. 9 Te-oTi4:ii=0. 8 JALHT I-AkRd *=0. 8
SR k=0, 8 ILFNTEEE=0.8 LFNIAR/ _E%=0.8 ZIRiBMT %=0.7 JLFRIEAT i k=0.7
AetiE 1 EBETIART k=0, 9 BRLITSENT =0, 7 EAETHHTENT %=0. 6
SRR 1 BRRHTIE K k=1 1 AZZTTRRR=1. 0 BERA g | k=0, 7 =T PEBPRTRET=0. 5
85 |26 05 31 | gy 33° 43.2° N 132° 46.8" E 40km M: 3.2
TR 1 VEET AT HRIE=0. 7
86 (26 20 53 | ‘E iy EUTHE 24° 24.4° N 125° 10.0° E 53km M: 3.6
TR 1 BT R R k=0 7 =i Biiamdt=0. 5
87 |27 00 13 | #hZ)I[REEED 35° 29.9° N 139° 04.1" E 14km M: 4.2
AL 3 LEPHIEAT R =2. 9
2 KHATEAT) *=2. 1 EERBE*=2. 1 FHJIBTHR %=2. 0 FEFFHEKIL*=1.9
B OWETANE=1. 9 B TR k=1. 9 KHHTAH=1. 8 ZEFZE%k=1.7 PIEERT/NE %=1.6
(LI L =1 5
1 AR k=1, 4 FAFiT I BIRT R =1. 3 [LAUbALTEARAT k=1. 3 [LAUALTT RS *=1. 3
RRFEFIUSEEL 3 RS k=1, 2 B EE T EEE k=12 B E T FEH %=1 2
FPORTIRRE =1, 1 KA T *=1. 1 FFNTANTIEAE *=1. 0 HriFIHRR *=1. 0
USRS =1, 0 & 3] CHBIRTA5 k =1. 0 FEARTT/\ BTG sk =1. 0 HN T RFORTRIFERS % =0. 9
FREFHIARM=0. 9 FEMCHiAR FEBTSRAC k=0, 8 B 4] FIMINT AU % =0. 7 FRRFriikAA: %=0. 7
PRI LA PRI =0, 7 B AR KB =0, 7 FRN ATk =0. 6 FRMI T IL_FHAES =0, 6
HLAALRET A ERRT % =0. 5
et 2 [ESFTARE=2. 4 /NEH NI %=2. 2 \FEA-THARRIT=1. 9 BIHEA k=1. 8 FHErT H FFnHH *=1.7

Pz 1

2

FRNUTIANT k=1, 7 [E5TFiAZ %=1. 6 AR *=1.6 AT *=1.6 NTHTIANTH*=1.6
INEFide P %=1. 6 AT LTZE0HRT %=1.5

I\NEATA)RT % =1. 4 PERETTHRT *=1. 3 JHllHE *=1. 3 FHFHE->O U » m*x=1.3
FEHET A =1, 2 ATHTARE =1, | BB XA k=1. 0 /NEHTHIART %=1.0

MRS T AR sk=1. 0 &FAATE *=0. 9 BRURHTTFMT 5=0. 9 ErfERIFH4R - 16 *=0. 9

BRI T S SR BT % =0. 8 —JEEMTHAR % =0. 8 [ENZTE L HA %=0. 8 HAUMFHHEHHET *=0. 8
FRTAR R R TFIT=0. 7 FUK I LTAR] %=0. 7 ZEEHREIF %=0. 6 HEUZILXEHF %=0. 6
HORTHEA AT k=0, 6 H ORI %=0. 5 EUEEF i =0, 5 HATHEX %A *=0.5

PRI Fk=0. 5 BURALXPE 4 5k =0. 5 JEMEATHIE7 %=0. 5

FERBLIERIX NG k=2, 3 FRBEURE i k=2, 2 FRARE R I X AR AL k=2, 1 ZRUFHTIHR %=2. 1
LAERT AR =2, 1 FRRER AP X3 k=1, 9 ARG AR, k=1, 9 e 3EX 7 BRT %=1.9
FRHIT RS k=1, 7 AAHRTAA HARGE % =1. 6 ) ITA H k=1. 6 FERR X k=1, 6 REFTHHEE=1.6
JEARTHET sk=1. 5 FE)I|HTE 1L %=1. 5 B AKX FEmET«=1. 5 BHEHaX = 5i%=1.5
REEPRR R UG HEE k=1, 4 REEIER) [ HAERT k=1, 4 HEEA TR *=1. 4 RS *=1. 4
FEIFAB K A5 /T k=1, 3 ARICRKFURAT k=1, 3 )= E R *=1. 3 FERTARE*=1.3
JERIRTTHTER %k =1. 3 BTSN % =1. 3 FFEEHHHEE k=1. 3 #hAJIIHHHTRA-%=1. 3
FABUESER RS 3k =1. 3 AU AR k=1. 3 FEIEHE T- X% Tk =1. 2 AT ERIX T k=1, 2
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27

27

27

27

27

27

28

29

00 15

03 47

09 41

23 08

23 19

23 58

17 35

08 46

FRpUR 2

EArT 2

BRI 1

AR [V PEED
FRZ) | 1

IR 1
1) 1 I he s
) 1B 1

)R sy
AN 1

AIREEE
)1 3

TENRSHE o 453k =1. 2 ) IIRFRAE XA sk =1. 2 SR T ERRIIT sk =1. 2 BREHEIX - A HRET % =1. 2
FERTTRMS %=1. 2 22 7 B35 7 IR=1. 2 BREREX A B TT50T k=1, 2 FRIESR X T % =1. 2
JNHEERERAE k=1, 1 FEINAT R k=1, | FARRUERAEA x=1. 1 JERITFER A *=1. 1
FERUE A % =1. 1 REHF R Ek=1. 0 ) IFEATXE) | k=1. 0 FHEHAXPEHE*=1.0
FIREFGRRIX SRk =1. 0 KRSET H 1k =1. 0 FEARURURER SIS0 9 AL A &A1) % =0. 9
FEEARTIBIA % =0. 9 BRI X LIVKHT % =0. 8 BRIEHEXMGIE % =0. 8 BRI T XEELH %=0. 8
PHRRETIEI =0, 8 AR AL % =0. 7 JIIRHFAER @< % =0. 7 A K ILIFET=0. 7

T TR % =0. 7 BELEFAR K] % =0. 6

S HTEHAR %=1.5

FAKHIREA k=1. 0 SZRHTE H %=0. 7 AREHTHF%=0.7 B RETPS %=0.6

PR RN %=0. 6 JEARES%=0.5 mwk 8 %=0.5

Ehidk®=1.5

B *=1. 3 ELE T %=0.9 =R IRT=0. 8 HELTHNE=0. 8 =&isAM=0.5
JIBETT /U Mk sk=1. 0 FRRIACAASEET %=0. 9 )I[BEATBET=0. 8 SV /=LK )5 %=0. 8
HVERER KR %=0. 8 SWEREXHE %=0.7 &\ FRKEX KA %=0. 6

35° 30.0° N 139° 03.9° E 14km M: 3.0
IARET IO k=1, 1 ZRBFrTR=0. 9 ZEUFTHER *k=0. 8 #FHETHA FHAZAE k=0, 7 FHRFUREX B =0, 7
FERETR X 85 5k =0. 6 FERLETRHX/NH % =0. 5
BT k=1, 1 JEERRE%k=1. 0

27° 02.9° N 126° 46.6° E
A EMIEL S *=1.9
FEIEER BL=0. 8 [EHAFD 14 %=0. 8 S FIEEEIR=0. 7 FERIMAERI % =0. 7 443k %=0. 6
SEERTE=0. 6 EIF AR % =0. 5 4 H#ErTEE=0. 5

120km M: 4.6

38 29.8° N 142° 08.8° E 39km M: 4.0
SEATRTPZERT %=0. 9 JARTETTAANIERT=0. 6 ZSA T RET=0. 5 {FHETEHK %=0.5
SRS k=0, 7 FE=BRATEEY11=0. 7 G HTHkART %=0. 6 KAl THEZHT %=0. 5
SALA T % =0. 5

37° 27.4 N 137° 15.0° E
ERUNTHIERZAT % =0. 5

11km

37° 21.5° N 137° 15.0° E
ZRUNTHIERZHT % =1. 2 BEBHTRASE k=1. 1

11km M: 2.8

37° 21.5 N 137° 14.8' E
ERUNTHIERZRT 5k =3. 2 REBMTAATY % =2. 5
ZRUNTH ZI6T=2. 4 BRUNTH AT k=2, 1
eI EEL. 3 dinE THIRERT=0. 6

10km 1 3.8

36> 50.6° N 140° 37.6° E
BESHT Pt %=0. 7
TREA T RT k=1, 2 JEZIRAT-PARET k=1. 0 k22 )11 %=0. 8 IR E i b\l %=0. 8
TR ETRILST %=0. 6 SREMT/INPE%=0. 6 SEEIFAH:%=0. 5 JLFRIETHBLERT %=0. 5

8km M: 3.4

40° 58.8° N 143° 01.6’° E 21km
PR TIORTIERT =3, 2 BEETHYART % =3. 0 JHfSEH A4 k=2, 8
FORRTALERT k=0, 4 BR{SIHTSERT =2, 3 HIFE T BINT R % =2. 3 BRARTHTRARAT %=2. 3
BRAETH H /BT %=2. 3 APNBTATE P *=2. 3 JEEBTEEE=2. 3 To)vblTRAJE %=2. 3
BIEEAT 4 7 k=2 3 TS % =2, 2 PR g k=2 2 JHITIH R =2. 2 AT, 1
FANZETZEAT k=2, 1 REIRI] siAGE k=2, 1 JEER Ul k=2, 0 2O BT FLsiedlit =2, 0
JEIREHTHHT k=2, 0 ALIESRIXTTHT k=2, 0 SEHTHiZFHT %=2. 0 -CARBTEMT=2. 0
HOTEDMTERANILTAT=1. 9 FTOVEHMIFPNEISERT =1. 9 JTAITTRATk=1. 9 ¥/ NECTfIEAT k=1. 9
FAPMTEEPN k=1. 9 FTTHRZepe=1. 9 Toemirtisk=1.9 BIFRMTRIE k=19 THEMH <R %=1.9
TeHOBTRER %=1, 9 RyBBTH %=1, 9 BT H 6 e =1. 8 FUNRALCHEEL, k=1, 8 JZHUHTHEM *=1. 8
b ERT RS k=1, 8 FIEHTRHT=1. 8 JEEARMTAVIE k=1. 8 ‘= RLIRTHALF IR %=1. 8
FLBAEK AT =1, 8 FLIRALRCERS k=1, 8 HEISHTI 4 4e=1. 8 AUNLTFERTIKATM =1, 7 FREEFIfE=1. 7
HEthy B SmTPas) k=1, 7 FHETPE 1 45k=1. 7 Fremidbae=1.7 20 HT2 0 Hillisk=1.7
ST =1, 7 5/ INBCTARIERT=1. 7 S MT REREERRT % =1. 7 SRR k=1. 7
FUBR A XACAR k=1, 6 FEERT T k=1, 6 FHHT 2 55%=1. 6 FEET AT *%=1. 6 LAMMTANT %=1, 6
FEERETIR 2 55 3k=1. 6 HE BEFHIANT k=1, 6 ALK 2 Sesk=1. 6 B2 R %=1. 6
FUETE O % =1. 6 JRRRTIEASEH=1. 6 YBIRT %=1, 6 FTOV=HHTFRNEIE=1. 6
JERRTELSE k=1, 6 {EENZMTRE 1 45=1. 6 {EHnZmTIb 4 S5 =1. 6 LRIk 4 %=1.6
FrHE T k=1, 6 (RBITHEE %=1. 5 FrOVZH BT = BATk=1. 5 JHRAITE4E=1. 5
JEIRERRT AR k=1. 5 =& alrhoui@sk=1. 5 JEIRETMEA=1. 5 BIMEITASIHE *=1. 5
FEPMTIEAFANS k=1, 5 NEHRAHETR KRR AN k=1, 5 FAPHESFk=1.5 HEH#FHENTH & %=1.5
TRERISARIRERA] % =1. 5 TR ICA] k=1, 5 WHFHAATEFEA *=1. 5 45 RIRTHFERAT AR k=1 5
ENETPY 3 453k=1. 5 HRBIHRANT %=1. 5
FUBERIIX b 22 U k=1, 4 JTHITRIPAT=1. 4 LRSS THHSE %=1, 4 BN E I k=1. 4
TEEARITHEERT=1. 4 R IRRIE | % =1. 4 S RIRFAMEAN k=1 4 FEILRTRAE %=1. 4
TFFRIHRTSNT k=1 4 HIEETRTHNT g k=1, 4 EEERTSSEANT % =1. 3 AFFHifE)1[=1. 3 78I [THikuT=1. 3

M: 6.1
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FJTEMTE k=1, 3 SEMHTPE 5 5%=1. 3 JERALSFITART % =1. 3 #& Ly TAmTHHEkuT %=1. 3

TR k=1, 3 G /KITEE 4 55=1. 3 —AFTEERT k=1. 2 HREIRIRTAAE k=1. 2 [RRRTAfEE=1. 2
RN LTTZERT =1, 2 BIMERTHAE=1. 2 ‘& REFTAANT=1. 2 5 IR 555=1. 2 JEEARNT EH0T %=1, 2
T =1, 2 FUBEREICAT Lk =1, 2 JRTH LA k=1, 1 BRI BT =1 1
 ERLEFTARLA H=1, 1 SEAT Aok =1, 1 /NETISART=1. 1 ALBRPE X =1, 1 FRATHERE =1, 1
FOTD RN R =1, 1 IAETRALET=1. 0 ALBEHPORXEE 4 S5k =1. 0 FLIRE X A FEH*k=1. 0
2V HEART=1.0 %0 HETHE%=1.0 EHRENEKE *=1.0 AFFHRE=1. 0 FURFRXIL24=1.0
PEHEERT R k=1, 0 JEAETE=0. 9 sl &80 % =0. 9 JLEEMTEEVE=0. 9 A RITIEMT=0. 9
FIPNIT/INGA=0. 9 A FEHAAFE0. 9 HIFETHENT=0. 9 EHENT AR % =0. 9 SEARPNETEAAN %=0. 8
FEFERTERIE T k=0 8 FLIRFIX) 170 % =0. 8 ARSEHIVEA H%=0. 8 JEEARATNTHEL=0. 8
ST BIRT R BI=0. 8 H{—HTHE % =0. 8 ABIATIL 2 T H=0. 8 EHET{H#H52=0. 7

BB M2 7 =0, 7 \ZEM] EDI5=0. 7 BLARHT)I] k=0, 7 fREEMEEREEE %=0. 7 BHIMHLIL=0. 6
ST EENE=0. 6 FERIMTHESEAFI=0. 6 SERHILFENT=0. 6 \EMREGTAM *=0. 5 HEERTITEL=0.5
JEAFIT RS-0, 5

SENIT/INEE=S. 4 TP AE=3. 4 B HIBTEF 0 5% =3, 2 WHAHET R k=3, 1 )\ ripg4k=3. 0
LANTRR Ex=3.0 FLARTE AT %=2. 9 HIEATRDF IR *=2. 9 FALIT bR k=2. 8

Fh o PERTHE T =2, 8 B\ HEMTHR T H % =2. 7 Tromi4ih=2. 7 Teoiids %=2.7 Te-ofi) I[NATk=2. 7
SENETH IR k=2, 7 T RARFA TR K sk =2. 7 [ BRTTEA % =2. 7 BEIEHTAR / i %=2. 6
BT R =2. 5 LHT) | JETSHET=2. 5 BRIEHTSF T %=2.5

HATHERER2. 4 SN BTG %=2. 4 SR A HHI%=2. 4 LML %=2. 4 Te iUy S %=2. 4
ONDTHLAT %=2. 3 FUATES 2 IR [L1k=2. 3 = FMI{ERT/INKIT k=2, 3 FOEFTSF G aH=2. 3
HAREE TR k=2, 2 35\ ST R k=2, 2 D73 A RG] %=2. 2 Hyal] R %=2. 2
JUFHTRRAT=2. 2\ HINAL%=2. 2 —JRMTRMT %=2. 2 FFARTTHgek=2.2 MR %=2.1
FEMMTER I k=2, 1 LA | B MT % =2. 1 S MATER % =2. 1 FFnmmve &0 %=2.0

FEARTIRA % =2. 0 FRIFHTFE S =2, 0 To-OTiFEFIR %=2. 0 FLAIFHT4ARAT %=2. 0

TN HTFEPN % =2. 0 R TTEG % =1. 9 DA D HZRMAITk=1.9 #8 4 RETAHAT=1. 9
JRRIRTIT A % =1. 9 FFT Rk =1. 8 KMMTRRHI *=1. 8 HUBEF AFfE*+=1.8 ~N»rFrkEE=1. 8
ARITAR %=1, 7 AESRER RS k=1 7 )T =1 7 HWRTHHI0*=1. 7 3/ JTHERT k=1, 7
FHETFHTARH=1. 6 Fb B % =1. 6 Te-DmiAUMITEIERA=1. 6 SLRTTHHORF I %=1.6

BTN /0T %=1. 6 HUEF R *=1. 5 HFEE *=1.5 CPMTILRMEE=1.5 /<o AR HI=1.5

b IR =JBE =1 4 SARTTISE=L. 4 PIHTHIART k=1, 4 JSHIES=1. 4 AR/ %=1 2
SLATTHE k=1 2 VERITYSRIET=1. 2 P8 B RAT k=1, 2 A S ER k=1 2 et x=1. 1
SLATTIFAIENT=0. 9 SLATTHTFLAT *=0. 9 VEHIT-REERT=0. 7 FEHETER IR %=0. 7

SRR % =3. 0 T iigEFlT % =3. 0 KM iER *=2.5

BRI k=2, 4 T HifER=2. 3 )RS «=2. 3 JUE AR % =2. 3 JRATRE KR %=2. 3
TEITTEER =2, 3 BM T ILFER=2. 2 A THTH A %=2. 2 JUREFiEbk%=2. 2 — Pl EE%=2. 1
PR %=2. 1 Z AT *=2. 1 JURERRE=2. 0 RSHE %=2. 0
LTI TP UERET % =1. 9 JUPKRPIHER k=1. 8 JEERTIM AT k=1. 7 {E&HTHOFINT %=1. 7
AEETTA AN %=1. 6 Jb EMiFHENT %=1. 6 HINTIIIHI*=1.6 BMFAAHR %=1. 6 = HHiHE *=1.6
DEERHERGR=1. 6 JETEEE TR =1. 6 b ErfdEmT=1. 5 AZE&HT)IART=1. 5 &/ IRHT PG %=1. 5
SATHPIET k=1, 5 AR TAH=1.5

RN TR k=1, 4 BRITEAITAR=1. 4 ST FINT =1, 4 RN %=1, 4 BNTARR *=1. 4
BN TZKIROREENT=1. 3 BN /KRR k=1. 3 AZEHTRPET k=1. 3 JH TR0 B % =1. 3
EETGANT=1. 3 —BIHTFEMT *=1. 3 =EH I B %=1, 1 =dildhk=1. 1 BINFLRII*=1.1
TR k=1, 1 FANTEAR FEARER=1. 1 —BIrifERAT % =1. 1 ST SFITk=1.0
(BT % =0. 9 —BI T ILBT % =0. 9 —BIriaiRiT %=0. 9 (LIFEET/\IEHT=0.9 [LIFHETHIN %=0.9
FHATETTIHAIERT=0. 9 224717 HMT=0. 9 —RATHAEIRAT % =0. 8 VHFTEHTJIIf7 *=0. 8
FEFTEBTIRPY) 3k =0. 8 TEETHICHIRE KT %=0. 8 BN 438 %=0. 7 = disH - IK=0. 6
TAETHMIZE=1. 9 Bkt HET=1. 9 BoKTHANT k=1, 9 BKiip N k=1. 8 Bk kLM %=1.7
TEKTTEHKAT k=1. 6 A B HIHRAERT %=1, 6 FHHATHI*=1.5

EEE BT ARG %=1, 4 KW= HM=1. 4 ZERHS k=1, 3 ZERATGMIE*=1. 3

BRI %k=1. 3 NIFHTHR *=1. 3 &Rk =1. 3 KRl *=1. 2 BRAETRA*=1.2
B EE K k=1, 2 ERTEEL 1 BERnZEmT o/ k=1, 1 KR ii=1. 1 AT B %=1 1
Kigirra il k=1. 0 S8R k=1 0 JIMFERTHRE *=1. 0 AETTAHERER *=1. 0 FHHZERL 0
BEIE IR k=1, 0 BEEHARR %=1 0 B =pEmEH =0, 9 NI ES %=0. 9 4 Bl %=0.9
AT %=0. 9 KABTIIRE=0. 9 KALATIHEDNE %=0. 9 KAUBTIRESMT *=0. 9 FBITIUFE *%=0. 9
‘EYEE BN =0, 8 FIURFITFIRF=0. 8 EIANSEMT/NEFFH k=0, 8 BEFUHAEIL %=0. 8
JEENTF H % =0. 8 AETTARERA %=0. 8 ‘=i IIEFHTH) 1| *=0. 7 [LoTH A% =0. 7
FENETAR NG k=2, 3 FEATiEHR*%=2. 2 KEFTHELARTERH *%=1. 8 JLAKHHTKPIR *=1. 8

ZRERTE k=1, 7 b NS AT NR I k=1 7 I8 ERERIRALR k=1, 6 KARTHTAMT k=1.6

ALK ETAEERT=1. 6 KAlmiEdls=1. 6 /MR NI *=1. 5

R BT =1, 4 FHEARTTERE A=1. 4 B EHfE) T k=14 % EiiRE *=1.4
FKETHARIFE *=1. 4 AAKHEFEETH B %=1. 4 BEFHRmEk=1. 4 KA ARHTEREIT %=1. 4
REACTREARILA=1. 3 BB o HHET B sk=1. 3 J\BRIERT KB k=1. 3 KAEHTE N *=1.3
FAUFAFARF =1, 3 =FERTEENE % =1. 2 FKHFTILT=1. 2 KEETTELPNRTHMEN=1. 2

ACEKH TR K e k=1, 2 =FEMTHB) 1 =1. 1 FKETRERETE *=1. 1 HRIASETTE BRVEH *=1. 1
FRIASERTRTS k=1, 1 ITHNEREIR %=1 0 REFCHHHIT=1. 0 KXAUTFILREF %=1.0

RAUTHAHET A % =1. 0 KRS H Y %=0. 9 FKHTIERIZCKAR=0. 9 AT guly *=0. 9

K FE ST Ry 5 =0. 9 (AL EANT FAAPN %=0. 9 ALALTT HIRIIAELANE / #4 %=0. 9

REF i) | T415=0. 8 BRET ARG % =0. 8 RET-rT FRENT 7 % =0. 8 FK &40 ~HRHAR=0. 8
KATHREGSR % =0. 8 KAUTHAFESF%=0. 8 BHRTTIMEER=0. 7 JIENT PRSI %=0. 7 FATTTIARNT %=0. 7
FEFTTHSTFNT =0, 7 FBREMAN % =0. 7 REFTTHE FHITHE H % =0. 6 AL ARENT B T=0. 6
AAETHTAEERT/ N 5 =0. 6 FIRIASHEHT S BAT  0T % =0. 6
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R | R | R4 ity e HRE FRASE
| B RS & oo BB G E B
IIGAS 1 P LWTRIR =1. 4 TS %=0. 9 {EHA T 7 IR=0. 8
96 |29 09 57 | REAURLKEL - FbH)y 32° 14.9° N 130° 30.9° E 8km M: 2.7
REARIL 1 EREERTE<=1.3
97 129 21 14 | =hkiyh 38° 48.4° N 142° 00.5° E 47km M: 3.4
EFR 1 —RarT T k=0. 7
IR 1 KAL) % =0. 6
98 30 04 24 | AR=H:EraHIH 43° 08.3° N 145° 48.3° E 45km M: 3.9
B[t 2 ARERTHEERRIE %=1.8
1 MREHHEAR =1 3 WEHBON *=1. 1 REHEK *=1.0 REFHDE=0.7 BMETARE *=0. 6
99 [31 01 41 | PHEAELE 26° 08.3° N 127 15.4 E 37km M: 3.1
TR 1 JERIHRERIN k=1. 0 JE4 EATEL = %=0.5
100 31 03 05 | AEARIEKHE - mALH 32° 14.3° N 130° 19.3° E 11km M: 2.7
REAR UL 1 KSR k=1, 0 (R PNk =0. 6
BRI 1 RENTHRES*=1.0 RENTEHR%=0.6
101 |31 08 32 | IR UASEIRAFPEER 35° 30.1° N 136° 27.0° E 11km M: 3.7
el BRI 2 HHAE) TSR % =2. 4 HHAE)IMTFR H =2, 2 B I[HT =hf=2. 1 $28) BT k=2, 1
THZENHTPEREL % =1. 9 KEPHTREFk=1. 9 5L I[HEERG *=1. 8 $HZE)IIRTHAZR %=1. 8
1 BA& TR sk=1. 4 I B IR L30T k=1, 4 I R ERT /S2 Hesk=1. 3 AEATH Sk k=1. 3
M7 B L S TR k=1, 2 B ITAREE k=1 2 UGB sk =1, 1 PRmTRf= =1, 1 FEZMEH %=1 1
AR ZAF k=1 | FfErinfF«=1. 1 JLHETIET7 k=1. 0 Bl [ %=0. 9 Ik LIRTAM %=0.9
AT FEZ % =0. 8 MSHUTRES %=0. 6 AFIHT | B HET%=0. 5
FHI 1 —EfiTHk=0.5
W 1 RBHERENM] %=0. 8 KA %=0. 6 Ftrim ABERESF*=0. 5 RIEiRE0TH248%=0.5
102 |31 17 45 | fEREE 28° 33.3° N 129° 38.0° E 19km M: 3.6
BV IR 2 HEMAFIMTHE *=1.5
1 AEETIALTEARRT=1. 2 FEARHTIR %=0. 8 FEARHTERA=0. 8 #EETHAMIERT%=0. 8
103 (31 18 03 | REFRETER 35° 52.7 N 138° 01.7 E 11km M: 4.1
REFIR 3 FETESHAR *=2.5
2 PHIRTHENERTH =2, 2 HIRFTEAHE D *=2. 0 FYEfik 6y *=1. 9 JREfHTh=1.8
TR k=1, 8 AREWHEH *=1. 8 MEHTWIFEY=1. 7 @G E*=1.7 FARTERRREY *=1.6
RFFAGE /1 %=1.5 ZHplT P k=1 5 FHINTTTHT *=1. 5 GHRrTi BN Ph & *=1. 5
FB BRI k=1, 5 AREHETHFE%=1.5
1 BHEAK L k=1 4 JFRBSG k=1 4 HJIRRE R =1. 4 FIEFHENES *=1. 4 HRTHARE R *=1. 3
) 2 KR TTARZEIT sk =1. 3 RUF Rl T i sk =1. 3 AAAKTHiZeEk=1. 2 FELRATTES *=1.2
PR M ZEE VY k=1, 2 BRATETINT=1. 2 faAHish k=1, 1 S i BHREH %=1. 1
FEFERF =1. 1 REETHERE k=1, 1 AARFHOWN k=1, | AKEHT=E%=1. 0 HEHi i) {5 *=1. 0
AREMTERE=1. 0 R TIA k=1, 0 (LA *=1. 0 5] B %=1. 0 dLAARFE *=0.9
WA HT=EE] % =0. 9 KETHISERE *=0. 9 RPN *=0. 9 FRATERL*%=0. 8 KFIMIFIH *=0. 8
KEERS AR % =0. 8 FIAREMT A %=0.8 FHIHTEEMH=0. 6 AAATIRH %=0. 6 FHEFEH - IR *%=0.6
VeI /N0, 5 _EHHT FEba =0, 5 Hidbhit=0. 5
FER I 2 fRETAER % =1. 6
1 BEES FEPRHFnsk=1. 3 FhjRETH - JF %=1. 2
ILALR 2 RAAT RSN % =1. 7
1 &L INTERR k=1, 3 [LIBLAAL T EARET % =1. 3 [LBUAL A MET % =1. 3 [LBUALALT i ICRAT % =1. 3
(LAAAL TR k=1, 2 (LB AT INFURUT k=1 1 ‘&) IR pe4e sk =1. 1
FT VT ARUINER R =1. 0 (LU AR T > REE %=1.0 FHEILAFHE %=0. 9
LB AL AT % =0. 7 & 37T FSRTANEE=0. 7 S IERT R IVi=0. 6 [LRAALEY | BT =0. 6
BER 1 BT =1. 2 FRAQTTUTM] % =0. 8 RimfliTEF £ F45k=0. 7
Mgtz B Uk 1 ) FTASRT sk=1. 3 FEARTT LAVEmT s =1. 3 ) I FTInF-REsk=1. 1 vy It k=1. 1
FEEE) AT k=1. 0 FEPETTTk=1. 0 HiRri F5E0T 5=0. 9 REARTTLIRANT =0, 9 T 5RMT *=0. 9
AR R K =0. 9 HUTiAR k=0, 8 JIFAMTHIA %=0. 8 HE:) [[THin >0 AMT=0. 7
JNEEIT )\ E =0, 7 FEARTTREET %=0. 7 LB SR ¢ =0. 7 =T HEE *=0. 6
BT EGEY %=0. 6 IFRT/\RI%=0. 6 fHLE/INTHAZIE %=0.6 FEH FE/INFFL*=0.6
BEIIMTREE % =0. 6 [ [MTATIss k=0, 5 i) I17i)1] Fsk=0. 5 HE) |k F*k=0.5 T2 idxLiT *%=0.5
IR 1 BEHFAIRT=0. 9 & HERALKAREFE *=0. 8 —=HiTHk=0. 8 LA/ [HHT%=0. 7
AT BRI %=0. 7 FikfiRER=0. 6 /MITTZEHRT %=0. 6 b4 R 24 %=0. 6
AR X\ AT % =0. 5 44 iy BAFILXK BB % =0. 5 —=fifkk*=0.5
104 31 23 54 | fEERM 37° 23.2° N 141° 25.0° E 32km M: 3.6
e 1 MEZEMTAL sk=1. 1 JRERTRJ 5 =0. 7
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